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Zelo lahko je biti država

Prvi maj
Kaj se čudite zakaj, 

kar naenkrat direndaj, 
to ni kar navadno jutro, 

to je vendar 1. maj. 
Budnica pa je zato, 

da vam ne bo preveč lepo, 
ker delo vendar ni zabava, 
ne pozna ga čast in slava. 

Delo je samo garanje 
prvi maj pa so le sanje. 

Delo nima oblasti 
kar pa tiče se časti, 

mi se radi počastimo, 
z enim kratkim, 

pa nekako le preživimo.

I

Nedvomno država in državljan nista enakovredna, kaj šele enakopravna. Država ima to možnost in moč, da 
piše in izvaja zakone, državljanovo pa je, da jih spoštuje. A država ima tudi druge možnosti. Sprejme uredbo, 
ki zanjo postane nekakšen zakon, državljan pa nosi posledice takšnega sklepa vlade ali ministrstva.
(Mef) Že pred leti je država sprejela 
zanjo zelo koristno uredbo po kateri 
ona in občine niso smele plačati no
benega računa prej kot v 30. dneh, 
računov za investicijska dela pa 
“niso smeli” plačati prej kot v dveh 
mesecih.
K sreči takrat še ni bilo recesije in se 
prizadeti niso posebej jezili, čeprav 
je to marsikaterega izvajalca storitev 
za državni ali občinski proračun do
bro udarilo po žepu. Ob tem je drža
va ves čas veliko govorila o plačilni 
nedisciplini, ustvarjala zakon, ki bo 
to disciplino legaliziral, hkrati pa je 
sama mirno zamudila, kjer se je le 
dalo. Ne spomnim se, da bi država 
za zamujene socialne pomoči ob

letošnjem uvajanju elektronskega 
nadzora socialnih transferjev ko
murkoli plačala zamudne obresti za 
čas, ko je popravljala računalniški 
sistem na Centrih za socialno delo. 
Ampak, potem je prišla kriza, obla
stniki že brez sramu tarnajo, da 
denarja preprosto ni in ker ga ni je 
pač treba sprejeti nova pravbila igre, 
ki bodo državi omogočala, da svoje 
račune plačuje čim kasneje in jih 
plača čim manj. Po drugi strani pa 
od državljanov zahteva, da svoje ob
veznosti poravnajo takoj, čimprej, 
čimveč in poskrbijo, da bo v prora
čunu vsaj za plače.
Tudi ko gre za biti ali ne biti podjetja 
ali ljudi se ve: Tudi ko nimaš moraš

poskrbeti najprej za cesarja (drža
vo), boga (če vanj verjameš) in šele 
potem zase. Če vrstni red zamenjaš 
država ne pozna usmiljenja.
“Žal ne moremo plačati vašega ra
čuna, ker smo dobili navodilo, da 
lahko plačamo le vodo, elektriko 
in hrano, vse ostalo pa naj čaka” 
so nam odgovorili iz ene od javnih 
ustanov, ko smo povprašali o plačilu 
enega od računov.
Zato tudi mi pripravljamo uredbo s 
katero bomo določili, da državi ne 
smemo plačati ničesar, dokler se ta 
ne bo začela drugače obnašati do 
svojih državljanov oziroma, dokler 
država ne poravna svojih obvezno
sti. Potem pa - brez problema.

Za nami je kolesarski vikend. Po hri
bih so vozili udeleženci taborniške
ga Bičikleta žura, po mestu pa se je 
popelja[ že četrtičpečeni olimpijec 
Vasilij Žbogar po daljšem pogovoru 
z urednikom Vitom Divcem za ča
sopis Delo.

WWW.NAKUPI.NET Boste postali naš naročnik?
040 211 434/05 64 00 010
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle. 
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsakih 14 dni za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za 
naše kraje in ljudi. Pazljivo branje vam želimo 
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki ni 
nujno enako mnenju uredništva.

"Xu

Opera Metropolitana
piše: Zoran Odič (za Izolane Zoki)

DNEVI SVOBODE-KAJ RES?

Tudi tega leta, tako kakor vsakega do zdaj, se je največji svetovni novinarski 
praznik, dan svobode medijev, neopazno tiho, kot miška, po prstih, bolj 
pretihotapil, kot premaknil mimo nas, ki pišemo in mimo tistih o katerih 
pišemo. Pa še delovnik je bil. Samo to se je manjkalo, da bi bil svetovni novi
narski žalostni praznik, dela prost dan. Tudi praznik ni, bolj je statistika. Do 
3. maja je bilo ubitih 19 in zaprtih 162 novinarjev. Koliko jih je v bolnicah, 
koliko jih je samo pretepenih, koliko jih je bilo zaprto, priprto pa brez soje
nja ali opravičila izpuščeno, malo modrih po rebrih, ali polomljenih reber, te 
statistike ni. Jebiga, statistika kaže, da se situacija izboljšuje. Ni več norme 
od vsaj enega dnevno ubitega, o zaprtih pa je vsaka beseda odveč. Banda 
novinarska, še premalo jih božajo z metki, pendreki, bejzbol kiji, verigami, 
še preveč jih je na svetu in v moji občini. Kar jih je manj, ni nič slabega. 
Sami zdraharji, pijanci, protidržavni tipi, izdajalci, trdijo ljudje od ugleda 
in časti, ki s(m)o jih izvolili, da upravljajo z državo in vladajo državljanom. 
Zato so si izmislili svoje tiskovne službe in tiskovne predstavnike, ki lažejo 
namesto njih. Ker bi pravi novinarji napisali, da lažejo, kradejo, falsificirajo, 
fabricirajo svojo resnico v kateri je življenje človeka napaka, ki jo je treba 
pod nujno, neglede na stroške popraviti z rebalansom, varčevanjem, ki je 
v bistvu jemanje, odvzemanje, kraja, od šolstva, univerze, izobraževanja 
nasploh, da ovce ostanejo ovce, in voli so voljeni. Zato je treba z novinarji 
obračunati brez milosti.
Kako je že dolgo tega napisal legendarni urednik Der Spiegla, Rudolf Aug- 
stein, o novinajih in »novinarjih«, pod naslovom Novinarji in ostale svinje. 
Pisal je o eni posebni podvrsti novinarjev, ki živijo sijajno, čeprav kratko, 
pač toliko časa kolikor živijo njihovi politični pokrovitelji, katerih verni 
podložnik so. Gredo taki novinarji te podvrste po svoje mnenje od politika, 
ki jih protežira, od tiskovne konference do tiskovne konference, vedoč, da 
jih novinarji, ki žive za novinarstvo, umeščajo med mrhovinarje in nimajo 
radi te vrste jurišnikov v svojih vrstah, čeprav jim ne mislijo zapirati ust, 
ker bi to bil samo korak do linča. Bolje je objaviti kaj vse so »nakladali«, pa 
bodo bralci sami, kadar vidijo ta podpis v časopisu preskočili njegov tekst in 
končno prenehali kupovati tak časopis, poslušati tak radio in gledati tako te
levizijo. Razlika med tema dvema vrstama novinarstva in novinarjev (tretje 
ni) je samo v tem: dokler eni ubogajo, so drugi iskalci in potepuhi, rudarji 
in raziskovalci in kadar (če) pridejo do svojega Kohinoorja, jih zanima le to, 
ali je pravi, ali je ponaredek, ali je novica ali ni, ali je pomemben za bralca, 
ali ni. Zato prvi dobro in lagodno živijo (dokler živijo novinarsko življenje), 
druge pretepajo, zapirajo, ubijajo in jih omenjajo kot statistične podatke 3. 
maja, svetovnega dneva svobode medijev. Jebiga, pa še delovnik je.
Tako teza, da je politika umazan posel, postaja problematična. Prvič: ali 
sploh obstaja? Drugič: Kot z vsakim poslom, se tudi s politiko ukvarjajo lju
dje, a posel ni ne čist, ne umazan, ampak ga delajo umazani ali čisti ljudje, 
na umazan ali čist način, to pomeni korektno ali nekorektno, kompetentno 
ali nekompetentno. Tretjič: Ali so ljudje, ki so trenutno na oblasti in tako 
uporabljajo oblast, kakor jo uporabljajo, po volitvah postali isti enaki kot 
tisti pred njimi. Neumno vprašanje. Lahko, da so ljudje isti, le pohlep (po 
vsem) je večji.
Če mi ne verjamete preberite tekst Alberta Camusa Zoper služenju lažniv
cem - Štiri zapovedi svobodnega novinarstva. Najkrajše - lucidnost, odbija
nje, ironija, vztrajnost.

Evropa je povozila svobodo
Občina Izola in Turistično združenje Izola sta namreč v torek, 8. maja, 
v parku Pietro Coppo, pripravila občinsko slovesnost ob dnevu Evrope. 
Slavnostni govornik, župan Igor Kolenc, in povezovalec prireditve sta 
sicer spomnila na to, da je 9. maj eden najlepših dni v evropski zgodo
vini, saj je takrat dokončno kapitulirala nacistična Nemčija, vendar je 
umanjkal občutek zmagoslavja, ki bi ga moral prinašati tak praznik. 
Bolj je bilo čutiti nekakšno zadrego ob spoznanju, da slavimo Evropo, 
ki si kakšnega posebnega slavja ta trenutek niti ne zasluži.

Še sreča, da je za dobro razpoloženje, predvsem pa za obilo umetniških 
užitkov, poskrbel trobilni ansambel Glasbenih šol Koper, Izola in Pi
ran pod taktirko dirigenta Borisa Benčiča. Ansambel sestavljajo dijaki 
Umetniške gimnazije Koper, učenci višjih letnikov Glasbenih šol Koper, 
Izola in Piran, njihovi učitelji ter bivši gojenci glasbene in umetniške gi
mnazije. Zasedba je nastala na eni od delavnic, ki so jih pripravili poleti, 
potem pa so začutili, da jim gre dobro in so preprosto ostali skupaj. 
Lahko bi rekli, da si je Evropa prilastila dan zmage, trobilni ansambel pa 
si je “prilastil" proslavo. Prav so naredili.

Spomnili so se padlih borcev
Vsako leto pripravi občinska borčevska organizacija komemorativno 
slovesnost ob spomeniku padlim partizanom v Morovi ulici. Na spome
niku so vklesana imena štirih padlih borcev mornariškega odreda, ki so 
dali svoja življenja 28. aprila 1945 kot branilci Izole, mimo katere so se 
takrat umikale močne nemške enote. Slovesnosti ob spomeniku, ki so 
ga postavili že leta 1946 so se sicer redno udeleževali tudi člani ANPI iz 
Trsta in Milj, saj je šlo za borce iz njihovih krajev. Letos jih na slovesnost 
ni bilo, vseeno pa so organizatorji pripravili bogat program v katerem 
sta nastopili šolarki iz OS Vojke Šmuc in Dante Alighieri, Ernest Cah je 
prebral dve, nekoliko prirejeni pesmi iz svoje pravkar izdane knjige, 
nato pa so nekaj pesmi zapeli kar sami udeleženci.

NAŠEL JE RAZLIKO
Millor Fernandez, brazilski humorist, dramatik in pisec, je bralcem zastavil 
naslednje vprašanje:
"Kakšna je razlika med politikom in lopovom?"
Bil je čisto navdušen, ko je prejel odgovor nekega prevajalca in lektorja.
- Spoštovani g. Millor. Po daljšem razmišljanju sem prišel do naslednje
ga zaključka: Razlika med politikom in lopovom je v tem, da sem prvega 
izbral jaz, medtem ko je drugi izbral mene.
Millor Fernandez mu je nadušeno odgovoril:
- Spoštovani gospod, vi ste genij. Edini med vsemi sodelujočimi ste us
peli najti razliko med politikom in lopovom.

MANDRAC je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354 
tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15, 
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Marjan Motoh (karikaturist) Drago Mislej, Davorin Marc, 
Primož Mislej (foto)
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehnika® mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,20 EUR. / Polletna naročnina: 29 EURO. 
Založnik: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Spomeniki odhajajo

Po gorivo za barke bo treba v Koper

Zadnje dni se je v medijih govorilo, da 
se OMV-jeva bencinska črpalka v izol
skem pristanišču poslavlja ravno ob 
začetku turistične sezone, a naj bi se 
odgovorni vendarle odločili, da naje
mniku podaljšajo pogodbo do konca 
septembra. A to očitno še ni bil pravi 
konec, saj je bencinska črpalka ta ko
nec tedna izginila.

Željko Radulovič, najemnik OMV- 
jeve črpalke, je povedal, da je res, da 
so se najprej dogovarjali, da bi z ak
tivnostjo lahko nadaljeval do konca 
turistične sezone, a da so si kasneje 
očitno premislili.
Direktor Komunale Denis Bele pa 
pravi, da se je na osnovi zadnje 
veljavne pogodbe, sedanjemu naje
mniku iztekla pogodba o najemu 7. 
maja, do 17. maja pa je dolžan po
staviti lokacijo v nično stanje.
"Res je, da je obstoječi najemnik 
(OMV, pred tem pa Istrabenz op.a.) 
dejavnost izvajal na lokaciji že več 
kot trideset let, vendar kljub pobudi

Občine, te dejavnosti ni želel razvi
jati. Na pobudo pristaniške dejav
nosti bi bencinsko črpalko preselili 
na carinski pomol, OMV pa očitno 
nima nobenega interesa, da bi v to 
karkoli investirali”, pravi Bele. 
Zaradi tega, nadaljuje direktor Ko
munale, pa je prišlo do prekinitve 
sodelovanja, izdali pa so že name
ro za zbiranje ponudb za najem 
iste lokacije, a pod določenimi 
pogoji.

“Pogoji za najem 
zahtevajo, med 
drugim, da bi se 
ob pridobitvi po
trebnih soglasij 
dejavnost prese
lila na carinski 
pomol, a tudi, da 
se sedanjo lokaci
jo čim prej uspo
sobi. Seveda ima 
OMV, kot dose
danji najemnik, 
prednost pred 
ostalimi intere

senti, a zaenkrat niso pokazali 
zanimanja za selitev in razvoj 
dejavnosti”, je še povedal Denis 
Bele. Zanimanja je menda veliko, 
slišati pa je, da so se za najem lo
kacije še najbolj zagreli pri OMV- 
jevem konkurentu Petrolu.
Obstaja bojazen, da bo Izola večji 
del turistične sezone ostala brez 
bencinske črpalke, kar je seveda 
velik hendikep. A Bele ostaja po
zitiven in pravi, da pričakuje, da 
bo novi najmnik z dejavnostjo za
čel v enem mesecu, kar je spreje
mljivo. “Namensko smo naredili 
most čez prvomajske praznike. V 
maju še ni prava sezona, smo pa 
po mnenju povprašali tudi upo
rabnike in ribiče in povedali so 
nam, da ta mesec brez bencinske 
črpalke ne bo predstavljal večje
ga problema. ”
Izolski Marini že drugi udarec
Drugačnega mnenja je vodja izol
ske Marine Matjaž France, ki 
pravi, da je to že drugi udarec, 
po ukinitvi mejnega prehoda na 
carinskem pomolu. "Bojim se, 
da je letošnja sezona izgubljena. 
Že ukinitev mejnega prehoda je 
bila dovolj huda. Veliko gostov 
se odloči za izlete na Hrvaško, za 
to pa morajo mimo mejnega pre
hoda, tisti v Piranu pa ni ravno 
na poti.” Zaradi tega jim je men
da lažje odpotovati iz portoroške 
marine. “Zdaj pa moramo našim 
gostom še razlagati, da morajo 
po gorivo v Koper. Mimogrede naj 
povem, da so mi iz koprske Ma
rine sporočili, da imajo zahvalju
joč Izoli sedaj na njihovi črpalki 
pravo gnečo. ”
Zakaj niso počakali jeseni?
France ne razume, kako to, da se 
kljub vsemu niso odločili, da po
godbo s sedanjim najemnikom 
vendarle podaljšajo do konca sezo
ne. “Prihranili bi našim gostom, 
ki so najprej gosti Izole, veliko 
nevšečnosti. Že res, da so se več
je barke že zdaj morale zanašati 
na cisterno, ko so dotočile gorivo, 
saj sedanja lokacija ni ravno pri
merna, pa vendar menim, da bi 
do konca sezone vendarle lahko 
počakali. ”

OBČINA IZOLA - COMUNE Dl ISOLA

OBČINSKI SVET
KOMISIJA ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA 
Sončno nabrežje 8, 6310 Izola

OBVESTILO
o objavljenem javnem razpisu za podelitev priznanj in 

nagrade Občine Izola v letu 2012

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja obvešča 
vse zainteresirane, da je dne 26. 4. 2012, na spletni strani Občine 
Izola www.izola.si. objavila razpis za podelitev priznanj in nagrade 
Občine Izola v letu 2012.
Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom dobijo zainteresirani po 
telefonu 05/66 00 104, oziroma e-pošti: vesna.rebec@izola.si.

Predsednik komisije
Aleksej SKOK, l.r.

CONSIGLIO COMUNALE
COMMISSIONE PER LE ClUESTIONI DEI MANDATI, LE ELEZIONI E LE NOMINE 
Riva del Sole n. 8, 6310 Isola

A V VI S O
sulla pubblicazione del bando di concorso per II 

conferimento del riconoscimenti e del premio del 
Comune di Isola per 1’anno 2012

La Commissione per le guestioni dei mandati, le elezioni e le 
nomine informa il pubblico interessato che il giorno 26. 4. 2012 e 
stato pubblicato sul sito web del Comune di Isola (www.izola.sil 
il bando di concorso per il conferimento dei riconoscimenti e del 
premio del Comune di Isola per 1’anno 2012.
Per ulteriori informazioni riguardo al bando gli interessati possono 
chiamare il numero 05/66-00-104 oppure scrivere per posta 
elettronica alfindirizzo: vesna.rebec@izola.si.

II Presidente della commissione
Aleksej SKOK, m.p.

Na vprašanje, kako to, da se niso od
ločili, da pogodbe OMV-ju ne podalj
šajo vsaj do konca sezone, je direktor 
Bele povedal, da bi se ob takšnem 
razmišljanju lahko zavleklo še za ne
kaj sezon, ter da so bili dosedanji po
goji najema tako dobri, da ga ne čudi, 
da si OMV ni želel spremembe. 
Lahko samo upamo, da se ne bo po
novila zgodba prenove ribiške infra
strukture in da so odgovorni tokrat 
dobro izračunali čas, ki bo potreben 
za postavitev nove črpalke. Sicer se 
bo še ena izolska turistična sezona 
začela na napačni nogi. am

Podpisana pogodba za 
razširitev pokopališča v Kortah
Župan Občine Izola, mag. Igor Ko
lenc in direktor podjetja Makro 5 
gradnje d.o.o., Rajko Žigante sta v 
torek, 8. maja 2012, podpisala po
godbo o razširitvi pokopališča v Kor
tah v skupni vrednosti del 495 tisoč 
evrov. Tretjino sredstev bo prispeva
la Občina, dve tretjini sredstev pa bo 
pokritih z evropskimi sredstvi. 
Izvajalec del Makro 5 bo z deli začel 
v maju. Pokopališče bodo razširili 
in obnovili notranjo pot, podporni 
zid, parkirišče ter kapelico. Obnova 
bo predvidoma zaključena letos do 
konca julija. S tem se bo uresničil 
eden izmed pomembnih projektov, 
ki podeželju odpirajo nove možnosti 
za kvalitetnejše življenje in razvoj.

Zakaj le v Uradnem listu RS?
Kar nekoliko presenetljivo je Razpis 
za sofinanciranje prireditev v Izoli v 
obdobju junij september 2012 izšel 
zgolj v Uradnem listu RS in bil objav
ljen na spletni strani Občine Izola. 
Tako se je zgodilo, da marsikdo sploh 
ni vedel, da je razpis objavljen in da 
je zadnji rok za oddajo predlogov 
petek, 4. maj 2012. No ja, tisti, ki so 
morali vedeti, so vedeli, vsi ostali pa 
so bili odvisni od svoje iznajdljivosti 
in namigov prijateljev. Po neuradnih 
informacijah so na občini pozabili o 
razpisu obvestiti tudi tiste Izolane, ki 
ne prebirajo Uradnega lista (v Izoli je 
zelo malo naročnikov le tega) ali ne 
listajo redno spletne strani Občine 
Izola. Pa tudi če bi jo, objave ne bi 
našli na "oglasni deski” ampak šele v 
rubriki “razpisi”.
Napako so sicer skušali odpraviti z 
obvestilom za javnost, ki so ga obja
vili 24. aprila, deset dni pred koncem 
veljavnosti razpisa, s tem, da je bilo 
vmes kar 5 dela prostih dni. V sporo
čilu so zapisali:
Občina Izola obvešča, da je bil v 
Uradnem listu št.: 27/12, z dne 13. 
aprila objavljen Javni razpis za sofi
nanciranje prireditev v Občini Izola, 
ki se bodo izvajale v obdobju od 1. 
julija do 30. septembra. Prijavitelji 
lahko vloge oddajo do 04.05.2012, 
okvirna višina razpisanih sredstev 
pa znaša 90.000 EUR. Razpisna do
kumentacija je objavljena tudi na 
spletnih straneh Občine Izola www. 
izola.si (pod rubriko za občana - 
razpisi).
Mimogrede: Objava istega razpisa 
v Uradnih objavah Občine Izola ali 
v Mandraču bi stala polovico manj 
od zneska, ki ga bodo morali plačati 
Uradnemu listu Republike Slovenije.
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Dars z varnostniki čuva tujo zemljo? Javno o opn
VVikipedija pravi, da je pravna država tista, v kateri država kot celota temelji na pravnih 
zakonih. Oblast pa se podredi neodvisnemu pravosodju. To pomeni, da državljani lahko pri
čakujejo, na primer, neodvisno sojenje. Tako v teoriji. Kako pa v praksi?
Koncept pravne države temelji na 
Nurnberških procesih, gre pa za re
akcijo zlorabe prava nacionalsociali
stične vlade v Nemčiji. Koncept, ki ga 
danes jemljemo kot samoumevnega 
in ki na grobo pravi, da smo pred za
konom vsi enaki, tako državljani, kot 
tudi država sama. A kaj, ko vsake to
liko pride do kakšne izjeme.

Ena od izjem bi lahko bil zaplet z 
dvema manjšima parcelama v am
fiteatru doline Pivola, neposredno 
ob še ne dograjeni avtocesti, takoj 
ob izvozu iz še ne dokončanega 
predora Markovec. Gre za spor med 
Dars-om, torej državo, in Valterjem 
Božičem, torej državljanom.
O težavah Božičeve kmetije, ki sto
ji ob predoru, v zaščitenem amfite
atru, smo že pisali. Končalo pa se 
je tako, da so Božiča razlastili dela 
zemljišča, ki stoji na zemljišču, ki 
je v Državnem lokacijskem načrtu 
predvideno za traso nove ceste. 
Zdaj, po nekaj letih, pa je prišlo do 
novih zapletov: ob izhodu predo
ra mora Dars postaviti pogonsko 
centralo, tolmačenje, na katero 
stran sodi pogonska centrala, pa 
je nejasno. “V državnem lokacij
skem načrtu je postavitev pogon
ske centrale predvidena, jasno je 
napisano, na levi strani leve pre
dorske cevi. V načrtih Darsa pa je 
centrala predvidena ob desni pre
dorski cevi", pravi Valter Božič. 
Zaradi teh dveh parcel sta Valter 
Božič in Dars končala na Okrož
nem sodišču v Kopru, ki je razso
dilo v prid državi, oziroma Dar
su, s čemer pa se Božič nikakor 
ne strinja in se je zaradi tega na 
razsodbo tudi pritožil. “Pri Darsu 
govorijo, da sta parceli 282/2 in 
283/1 k. o. Cetore del državnega 
lokacijskega načrta, oziroma, 
da sta to postali, ko se je ta vmes 
spremenil, kar pa ni res. Ti dve 
parceli nikoli nista bili del DLN- 
ja. In, po pravic povedano, če bi 
res bili, mislite, da bi se zgodba 
končala na sodišču? Razlastili 
bi mi jih, tako, kot so to naredili 
pri vseh ostalih parcelah, ki sto
jijo na področju DLN-ja.Ampak 
do tega v tem primeru ne pride. 
Kako to?"
Valter Božič je prepričan, da do
kler sodišče ne določi, da ni več 
lastnik zemljišča, potem je pač 
lastnik in z zemljiščem lahko 
razpolaga sam. A očitno ni tako. 
“V ponedeljek me je preseneti
la ograja okoli teh dveh parcel. 
Ograjo sem preprosto razstavil, a 
naslednji dan je ponovno stala, 
stražil pa jo je varnostnik. Ta mi 
ni dovolil vstopa na moje zemlji
šče, češ, da ima Dars veljavno do
polnilno gradbeno dovoljenje.

Poklicali so tudi policijo, ki je na 
moje veliko presenečenje menila 
isto. Z zemljiščem lahko razpola
ga Dars, ker ima dopolnilno grad
beno dovoljenje. Pomahal sem jim 
z uradnim in še svežim izpisom iz 
zemljiške knjige, kjer je jasno za
pisano, da je lastnik parcel Valter 
Božič, a prosili so me samo, da se 
z zemljišča umaknem. ”

Nerodno je, ko te policisti odže- 
nejo s tvoje lastnine, pa čeprav je 
zadeva na sodišču. Dokler to ne 
bo razsodilo, je lastnik tisti, ki je 
vpisan v zemljiško knjigo. Razen, 
očitno, ko je stranka v postopku 
država. "Tako ali tako mi je jasno, 
kako se bo sojenje končalo, a do
kler zadeva stoji, sem jaz lastnik, 
ni tako? Vem, da s tožbo ne bom

Društvo Izolani bo danes, v če
trtek 10. maja pripravilo javno 
predstavitev nekaterih stališč 
do predlaganega osnutka Ob
činskega prostorskega načrta 
in nekaj pobud za spremembo 
osnutka.
Predstavili bodo pobudo za ure
ditev Športno rekreacijske cone 
na območju vinogradov, stališča 
do golf igrišča na Baredih, pred
log umestitve novega kulturne
ga središča, ureditve prireditve
nega prostora pod Belvederjem 
in še kaj.
Javna predstavitev bo “pri špini” 
v Ljubljanski ulici ob 18.00 uri.
Če želite predstaviti kakšno po
budo sporočite to na tel. 05 64 
00 010.

veliko dosegel, v vsakem primeru 
pa bo pogonska centrala ostala. 
Žalostno pa je, da lahko Dars ozi
roma država po milji volji dela, 
kakor hoče, izvaja gradbena dela 
na tujih parcelah in to brez kakrš
nihkoli posledic." Dodali bi še, da 
jih pri tem ščiti policija, ki je sicer z 
državo v odprtem boju. in dobimo 
karikaturo pravne države. am

Ali gremo naprej ali nazaj?
Že dolgo nazaj, ko je bila Civilna iniciativa za Izolo zelo aktivna, sem javno, v Mandraču, 
postavila naslednje vprašanje: »Kakšen bo razvoj Izole v prihodnje, predvsem glede prostor
skega planiranja? Kdo kroji (raz)prodajo vašega - našega prostora bogatim investitorjem iz 
notranjosti in kaj bomo Izolani imeli od tega v prihodnje?«.
Nisem pričakovala odgovora, ki ga 
tudi ni bilo. Lahko pa si sedaj na to 
vprašanje, odgovori vsak zase. Kdo 
ima korist od vseh teh pozidanih in 
le dva meseca zasedenih apartmaj
skih naseljih v Jagodju in koliko 
časa bodo še zasedeni, vsaj dva me
seca, v krizi, ki v svoj obroč stiska 
vedno širšo množico?
Ali nam kriza, ki dnevno pred na
šimi očmi sesuva gospodarstvo, 
izobraževalne, kulturne in vse dru
ge pomembne dejavnosti, ne more 
odpreti oči in razjasniti misli, da 
sestopimo iz tega lebdečega stanja, 
da se predramimo iz te čudne omo
tice?
Še ni tako_dolgo nazaj, ko je prejšnji 
minister Židan, na povabilo Brede 
Pečan v Gostinski šoli govoril kako 
pomembna pričenja biti samooskr
ba. Ali je bil to le pesek v oči ali pa 
ni res, da je vedno več ljudi, ki hodi 
na rdeči križ po hrano????
Ali se je to dogajalo pod bivšo Jugo
slavijo in celo pod Slovenijo, ko še 
ni bila članica EU? Odgovor je NE, 
ker je bilo tedaj v naših glavah še do
volj zdrave kmečke pameti, ker se je 
v preteklosti, bolj kot sedaj vedelo, 
da je potrebno kvalitetna zemljišča 
nameniti kmetijski proizvodnji, ki 
je izpostavljena nepredvidljivim 
vremenskim vplivom in da je kme
tijstvu potrebno pomagati.

Dejstvo je, da postaja industrijsko 
kmetijstvo za naš planet ekološko 
nesprejemljivo, da se zemljišča z 
prekomernim fitofarmacevtskim 
vnosom zastrupljajo, vendar to še 
ne pomeni, da je potem to bolje 
pozidati ali zgraditi športne parke, 
temveč pomeni, da se moramo za
četi intenzivno ukvarjati z ekološko, 
permakulturno in biodinamično 
pridelavo. Kako uspešno to počnejo 
drugod po svetu, si poglejte na in
ternetu.
K sreči se tudi v Sloveniji dviga ta 
zavest in vprašam vas ali ste že sli
šali za projekt Urbane brazde, ki 
se dogaja v Mariboru, prestolnici 
evropske kulture? Tam so brihtne 
glave uspele za pametne programe, 
med drugim tudi za izvajanje samo
oskrbe, pridobiti evropska sredstva 
in tudi to si lahko ogledate na inter
netu. Zakaj v Izoli ne znamo slediti 
takim projektom?
Če se vrnem na lokacijo Riccorvo 
postavljam tokrat konkretno občin
ski oblasti naslednje vprašanje: »za 
koliko let naprej, se pripravlja ta nov 
OPN, ki praktično povzema skoraj 
vse stare predloge?« Če bo odgovor 
več kot 20 - 30 let, potem sem mir
na, ker bo do takrat še marsikaj dru
gače, če pa bo ogovor za 5 - 10 let, 
potem se mi odpira zelo preprosto 
vprašanje:

Zakaj je Občina Izola dne 28.2.2012 
izdala podjetju VINAKOPER, sogla
sje za obnovo vinogradov. Na večjem 
predelu tega območja so vinogradi 
obnovljeni, torej je naslednje logič
no vprašanje, s čigavim denarjem bo 
plačana odškodnina, če bi do krče
nja novih vinogradov prišlo?
S čigavim denarjem bodo plačane 
investicije, koliko domačinov si bo 
lahko privoščilo nakup ali drugače 
koliko aktivnih športnikov je v Izoli, 
da je potrebna taka atletska steza? 
Ali morebiti ni dovolj km med Izolo 
in Koprom, še posebej, ko se bo pro
met premaknil v preplačan tunel?
S čigavim denarjem se izvajajo ti 
nelogični OPN-ji? Če ne prej, bomo 
morda na to pomislili, ko bomo priš
li po miloščino na rdeči križ!
Ker je veliko naše pameti odplulo 
v vesolje in smo raje samovšečni 
kot samozadostni, nam zvoni šol
ski zvonec, ki nas opozarja, da je 
skrajni čas, da zopet sedemo v šol
ske klopi in obnovimo pozabljeno 
znanje, da je pred nami čas, ko raje 
sami previdno stopimo na trdna tla 
kot pa da se raztreščimo.
Ko bo prišel moj zadnji trenutek si 
res ne želim, da bi bila zakopana 
tam v bližini smetišča, kamor naj 
bi se preselilo pokopališče in da me 
vse do takrat, ne bi zapustila zdrava 
kmečka pamet. Viktorija Carli
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Zastonjkaiji brez zadnje oaze
Odhaja še zadnje parkirišče v Izoli, kjer je bilo moč parkirati brez plačila 
parkirnine in je bilo posebej pri roki tistim, ki se vsak dan vozijo na delo 
v Izolo. To že zdaj povzroča nekaj nevšečnosti, posebej ob pogrebih.

Z izolske občine so sporočili, da 
se bodo lotili urejanja območja ob 
ladjedelnici v Izoli, kjer je zdaj še 
neurejeno makadamsko parkirišče. 
Lastnika zemljišča, Kraški zidar d.d. 
in Konstruktor invest d.o.o., sta na
mreč izolski Komunali dala soglasje 
za izpraznitev omenjenega “črne
ga” parkirišča, ki so ga imeli pose
bej radi avtodomi, ter odstranitev 
neregistriranih in zapuščenih vozil.

Kraški zidar d.d. in Konstruktor 
invest d.o.o. te dni že obveščata 
lastnike vozil, naj svoja vozila 
sami umaknejo z območja, v na
sprotnem primeru bodo pristoj
ne službe vozilo odpeljale na 
drugo lokacijo. Urejanje tega 
območja ob samem vstopu v 
Izolo, bo predvidoma končano 
do konca maja.
Ob zaključku redakcije je bilo 
makadamsko parkirišče, ki to si
cer uradno nikoli ni bilo, že sko
raj povsem prazno. Odšli so tudi 
skoraj vsi avtodomi, zaradi kate
rih je, po naših informacijah, do 
te ureditve sploh prišlo.

Nedvomno je urejanje prostora 
zelo pomembno, kot je tudi po
membno razmišljati o občinski 
blagajni, a dejstvo je, da je ma
kadamsko parkirišče prišlo zelo 
prav predvsem v času pogrebov, 
posebej v vročem poletnem času. 
Res je, daje neposredno ob maka
damskem parkirišču kakšnih sto 
brezplačnih parkirnih mest, za 
štadionom pa še kakšnih sedem
deset, a obe parkirišči sta večino
ma povsem zasedeni.
Tako bo ob pogrebih postalo ak
tualno skoraj opustošeno plačlji
vo parkirišče ob ladjedelnici, ki 
bo na ta način končno dobilo svoj 
namen. Občinska blagajna se bo 
ureditvi območja seveda lepo za
hvalila, iskanje prostega parkirne
ga mesta na severnem delu Izole 
bo zahtevalo še nekaj več kreativ
nosti (lahko bi pomislili recimo 
na nič kaj urejeno parkirišče ob 
Mehanotehniki, a tega niste slišali 
od nas...), pričelo pa se bo z ure
janjem območja ob ladjedelnici, 
kot to, konec koncev, zahteva še 
ne potrjeni, a že napisani OPN. 
Kamen na kamen... am
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'MOŠIjO/V'
Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

NEVARNIH ODPADKOV 
IZ GOSPODINJSTEV

© [MIHlto
11. in 12. MAJ 2012

Spoštovane občanke in spoštovani občani!

Obveščamo vas, da bo 11. in 12. maja 2012 
potekala akcija zbiranja nevarnih odpadkov iz 
gospodinjstev s premično zbiralnico.

STARA ZDRAVILA IN KOZMETIKA, 
UPORABLJENO JEDILNO OLJE, 
ODSLUŽENA SVETILA, RAZNE 
KEMIKALIJE, BARVE, LAKI,SPREJI, 
TOPILA IN DRUGE NEVARNE 
ODPADKE,

ki jih hranite doma, oddajte v POSEBNO 
DOSTAVNO VOZILO NA ZBIRNIH 
TOČKAH:

v petek, 11. maja 2012
od 12.00 do 14.00 Šared parkirišče nad „Lino” 
od 14.00 do 16.00 Malija avtobusna postaja 
od 16.00 do 19.00 Korte pri zadružnem domu

v soboto, 12. maj 2012
od 8.00 do 10.00 Veliki trg pri Ribiču
od 10.00 do 12.00 Veluščkova - Partizanska ulica
od 12.00 do 14.00 Ulica Proletarskih brigad,

Jagodje
od 14.00 do 17.00 Ulica Oktobrske revolucije, pred 

blokom št. 27/a in 28/b

Telefonska številka 05/66 34 950 ali 
05/66 34 936 vam je na voljo za dodatna 
pojasnila o akciji zbiranja nevarnih 
odpadkov.

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita...

Vabimo vas, da se akcije udeležite. Na ta način se 
bomo skupaj znebili črnih odlagališč in kopičenja 
odpadkov na naših domovih. S tem bomo skupaj 
prispevali k bolj čistemu in urejenemu okolju.

%

Ohranimo našo občino čisto danes
za boljši jutri. mkomunala

izda - iso/a
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Komljanec vs. Kalan
Izolski zdravstveni dom je vložil odškodninsko tožbo zoper nekdanjo v,d. direktori
co, ki je izrekla odpoved pomočniku direkorja, s katerim so se kasneje pobotali in 
ZD olajšali za 84.000 evrov. Kalanova pravi, da gre za poravnavo med prijatelji.

Ena stran

V Zdravstvenem 
domu obenem na
povedujejo, da bodo 
sodišču predlagali, 
naj Živčec Kalanovi 
prepove odtujitev in 
obremenitev njenega 
premoženja.
Svet zavoda izolskega 
zdravstvenega doma 
je aprila zoper nekdanjo vršilko do
lžnosti direktorice zavoda vložil ka
zensko ovadbo zaradi “morebitnega 
suma” storitve kaznivega dejanja 
kršitev temeljnih pravic delavcev 
in suma storitve kaznivega dejanja 
zlorabe položaja ali zaupanja pri 
gospodarski dejavnosti ter ji hkrati 
poslal odškodninski zahtevek v viši
ni 84.259 evrov.
Živčec Kalanova naj bi namreč 
zdravstvenemu domu povzročila 
premoženjsko škodo s svojim rav
nanjem, ko je s spremembo akta o 
sistemizaciji delovnih mest prišlo

do ukinitve delovnega 
mesta pomočnika di
rektorja in posledično 
do odpovedi pogodbe 
o zaposlitvi Robertu 
Mulcu, ki je zasedal ta 
položaj.
Delovno sodišče v Ko
pru je namreč dalo prav 
Mulcu, v postopku 

izvensodne poravnave pa je ZD 
Izola izplačal 15.000 evrov iz na
slova odpravnine in 25.000 evrov 
iz naslova odškodnine. To je, kot 
so navedli, predstavljalo za ZD Izola 
strošek v višini 84.259,52 evra. 
Živčec Kalanova je “premalo skrbno 
izvedla svojo pristojnost - odločanje 
o delovnem razmerju”. V kolikor bi 
pri svojem delu upoštevala delovno 
pravno zakonodajo, bi odpoved po
godbe o zaposlitvi izvedla zakonito, 
s tem pa tožeči stranki ne bi nasta
la nobena škoda,” so pojasnili v ZD 
Izola.

Druga stran

»Direktor Komljanec prikriva katastrofalno finančno poslovanje 
njegovega vodenja ZD Izola«
Tako je svoj od
govor na zapise o 
vloženi odškodnin
ski tožbi naslovila 
nekdanja v.d. di
rektorja ZD Izola,
Gordana Živčec 
Kalan. Nato nada
ljuje: “Pričakujem, 
da se bodo tokrat 
organi pregona po
zanimali in skrbno 
proučili ozadja poravnave, kijeZD 
Izola nedvomno povzročila mate
rialno škodo. Direktor Komljanec 
želi upravičiti, da je v prostovoljni 
poravnavi, brez podlage v sodbi so
dišča, svojemu dolgoletnemu prija
telju nakazal denar iz sredstev za 
zdravljenje bolnikov"
V odgovoru še zapiše:
“V javnosti so se ponovno pojavila 
vprašanja, povezana s primerom 
poravnave med ZD Izola ter njenim 
nekdanjim zaposlenim, Robertom 
Mulcem. Celoten primer je kon
strukt ljudi, ki se, kot so mi povedali 
Izolani, poznajo in poslovno sode
lujejo vrsto let, in se je zgodil zgolj 
»slučajno« v času volitev na Zdrav
niški zbornici Slovenije. Dejstvo je, 
da je zaradi nepotrebne poravnave 
nastala škoda ZD Izola, saj sedanje 
vodstvo ZD Izola, skupaj z novim 
predsednikom Sveta zavoda ni do
končalo postopka, ki bi dokazal, da 
je bila odpoved iz poslovnega razlo
ga pomočniku direktorja pravilna in 
zakonita.

Za tako majhen za
vod, kot je ZD Izola, 
je zelo negospodar
no ob direktorju 
plačevati še pomoč
nika direktorja, s 6. 
stopnjo izobrazbe, s 
plačo zdravnika spe
cialista. Dejanja, ki 
sem jih naredila kot 
v.d. direktorica ZD 
Izola, so bila vsa v 

korist ZD Izola. V kolikor bi v ZD 
Izola želeli čiste račune, bi posto
pek na sodišču peljali do konca in 
pravnomočnosti. Ker so vedeli, da 
bodo na naslednjih stopnjah tožbo 
dobili in tako bivšemu zaposlene
mu in občinskemu funkcionarju 
ne bodo mogli izplačati ničesar, 
so pohiteli s poravnavo, celotne 
stroške pa želijo prevaliti name. 
Za te nepotrebne stroške so osebno 
odgovorni tisti, ki so tako »prijatelj
sko« poravnavo sklenili.
O tožbi ne vem ničesar in so jo očit
no vložili prej, kot so pretekli roki 
za odgovor na njihovo neupraviče
no zahtevo. Pričakujem, da se bodo 
tokrat organi pregona pozanimali in 
skrbno proučili ozadja poravnave, 
ki je ZD Izola nedvomno povzročila 
materialno škodo. Ali bi v primeru, 
da bi bila »prijateljska« poravnava 
dosežena za znesek npr. pol milijo
na evrov, tudi to naložili meni?” 
prim. Gordana Kalan Živčec, dr. med., spec. 

predsednica Zdravniške zbornice Slovenije

RIFIUTI DOMESTICI 
PERICOLOSI

11 E 12 MAGGIO 2012
Gentili cittadine e cittadini!

Vi ricordiamo che l’11 e il 12 maggio 2012 šara 
organ izzata a Isola la raccolta deirifiuti domestici 
pericolosi per mezzo dell’apposito raccoglitore 
circolante.

MEDICINAH E COSMETICI SCADU- 
Tl, OLIO COMMESTIBILE USATO, 
APPARECCHIEMEZZIPERLILLUMI- 
NAZIONE, ARTIFICIALI IN DISUSO, 
VARI PRODOTTI CHIMICI, COLORI, 
VERNICI, SPRAV, SOLVENTI E ALTRI 
RIFIUTI PERICOLOSI,

vi invitiamo a depositare i rifiuti pericolosi 
accumulati nelle vostre čase nell' apposito 
veicolo, nei seguenti punti di raccolta:

venerdi, 11 maggio 2012
dalle ore 12.00 alle ore 14.00:

Šared parcheggio sopra „Lina” 
dalle ore 14.00 alle ore 16.00:

Malija, stazione d' autobus 
dalle ore 16.00 alle ore 19.00:

Korte presso la časa cooperativa

sabato, 12 maggio 2012
dalle ore 8.00 alle ore 10.00:

Piazza Grande presso la trattoria Ribič 
dalle ore 10.00 alle ore 12.00:

Via Velušček, Via dei Partigiani 
dalle ore 12.00 alle ore 14.00:

Via Brigate Proletarie, Jagodje 
dalle ore 14.00 alle ore 17.00:

Via Rivoluzine d"Ottobre, parcheggio 
davanti al palazzo n. 27/a e n. 27/b

Per ulteriori informazioni sulIMniziativa 
chiamare i numeri 05/66 34 950 o 05/66 
34 936.

Invitiamo tutti i cittadini a prendere parte alHniziativa 
in guesto modo šara eliminata gualche discarica 
abusiva ed eviteremo che i rifiuti si accumulino nelle 
nostre čase. Ouesto šara il nostro contributo ad un 
ambiente piu pulito e piu ordinato.

Manteniamo oggi il nostro comune pulito

per un domani migliore.
izata - isola
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Izdani znamo živeti skupaj
Življenje v skupnosti je bilo in spet postaja vrednota, ki smo jo v tej naši tranzicijski 
odtujenosti skoraj pozabili. Toda, človek je družabno bitje, vajen je živeti v skupnosti in 
Izolani nismo nič drugačni. Prav obratno. Radi se družimo in to nas ohranja v formi.

Tartinijeva ulica je že vrsto let ena 
najlepših in najbolj družabnih 
izolskih ulic. Za urejenost je bila 
pred leti, ko so še obstajala tovr
stna tekmovanja, celo nagrajena 
kot najlepša v starem mestu, po
sebnost pa so njihove fešte, ki jih 
skupaj organizirajo že vrsto let.
Ta njihov običaj, skupnih uličnih 
praznovanj, pa se zadnja leta širi 
tudi po drugih ulicah starega me
sta in tudi v ostale krajevne sku
pnosti. Najprej so jim sledili v Lju
bljanski ulici zdaj pa so to svojo 
navado prenesli tudi na sosednjo,
Smaregljevo, kjer so prejšnji če
trtek pripravili sosedsko zabavo 
s katero so v zakonsko skupnost 
oddajli svojo mlado sosedo Vanjo 
Pauletič.
Seveda so, kot je pri njih običaj, 
domači fantje ob pomoči izkuše
nih gospodinj, najprej postavili 
slavolok. Ko je bil v četrtek slavo
lok bodočima mladoporočencema 
postavljen in se je skupno druže
nje med sosedi in prijatelji zaklju
čilo z vsemi dobrotami, ki so jih 
domači pripravili, so bodoči neve
sti, ki uradno odhaja iz svoje ulice, 
zaželeli vso srečo in zadovoljstvo.

Prvomajska razglednica
Že na prvi pogled me je kar 
zvilo, da o vonjavah po skuha
nih ribah alla sol ... sploh za 
bru....kaj šele turistom.
Pač, sem se odločil na pomolu 
dokončati sliko, ter še kaj po
slikati. Pa sva se morala s prija
teljem kar lotiti pospravljanja, 
čeprav bi to morali storiti dru
gi. To sva lahko opravila, a kdo 
bo izbrisal vandalske podpise 
stronzzov. Ali hilti ali pa bo tre
ba zamenjati kamne. 
Pospravljanje se je le isplačalo: 6 
parov hrenovk, 2 roli toaletne
ga, (bnaslednjo informacijo po 
branju mirno izbrišite), 1 špin- 
ta, 1 vrh. Nekemu živčnemu bi 
leglo taman. Seveda imam pri 
sebi tudi spray, orodje vandalov, 
ki so se lotili nasipa na pomolu. 
Pa me zanima kako funkcionira 
SLO-CSI. Podpisi namreč so, 
prstni odtisi so, slike so, priče 
so, allora ke femo. Le kdo so ti 
otroci nehvaležnih staršev.
Že lani je bilo vremensko opozo
rilo, letos, RED ALLERT - FUCK 
AN OIL. tekst in foto: MEM

Naslednji dan pa se je druženje in 
praznovanje preselilo v sosednjo 
Tartinijevo ulico, kjer je svojih 
50 let praznoval (sicer Koprčan, a 
naturaliziran Izolan), pevec in pe
vovodja, Vladislav Korošec. Prišli 
so ta-isti sosedje, pa prijatelji, ki 
so želeli voščiti novemu "Abra
hamu". Nazdravili so, okusili 
"njegove vrhunske čevape" in s 
pesmijo ob kitari preživeli prelep 
družabni večer.
Nadaljevalo se je s sobotno poro
ko. Svatje so prišli in prinesli vese
lje s seboj. Seveda jih je pričakala 
"šranga" in pogajanja so bila na 
koncu, seveda, uspešna. Bodoča 
mladoporočenca so odpeljali in ju 
poročili v cerkvi Sv. Mavra, temu 
pa je sledilo praznovaje v San Si
monu še dolgo v noč.
Seveda pa to še zdaleč niso edine 
ulice, kjer se stanovalci srečujejo 
na skupnih praznovanjih ali pa 
kar tako. In, kolikor slišimo jih bo 
kmalu še več. Naslednje se napo
veduje menda v Kumarjev! ulici.

Remigio in njegova Izola
Vabimo na odprtje samostojne fotografske razstave izolskega fotografa Re- 
migiaGrižoniča z naslovom-L'orodi Isola, ki bo v petek, 11. maja 2012 ob 
19.00 uri v Palači Manzioli. Avtorja bo predstavil ENZO SANTESE.
Remigio Grižonič je rojen v Izoli. Za fotografijo se je zanimal še kot otrok. 
Petnajst let star je kupil svoj drugi fotoaparat in takrat se je začela njegova 
dogodivščina v svetu analogne fotografije. Bil je član mnogih foto klubov 
in sodeloval na raznih fotografskih delavnicah. V zadnjih letih se ukvarja 
z digitalno fotografijo. Grižonič je predsednik in član fotokluba “Beseng- 
hi”, ki deluje v okviru Skupnosti Italijanov Pasquale Besenghi degli Ughi iz

Izole. Razstavljal je na raznih samostojnih 
in kolektivnih razstavah v Izoli, Kopru, Novi 
Gorici,... Leta 2009 je prejel 1. nagrado žirije 
na “Foto ex-tempore Cittanova”.
Razstava, ki jo odpiramo predstavlja tretji 
del fotografskega ciklusa posvečenega Izoli: 
po arhitekturnih detajlih in panoramskih fo
tografijah svojega mesta, se Remigio Grižo
nič tokrat posveča ljudem, ki živijo, delujejo 
in obiskujejo Izolo. Pred nami je cikel foto
grafij Loro di Isola.

Mi smo krivi, da je tako
Pred časom sem uredništvu poslal fotografije skupine zabojnikov v te
denskem zaporedju, iz katerih je bilo razvidno, da praznjenje ni ustre
zno organizirano. Moram reči, da je Komunala hitro reagirala in ukre
pala, za kar ji gre zahvala. V neposredni bližini smo dobili celotni plavi 
otok. Računali smo, da je zadeva rešena, vendar ni tako. Pričujoče foto
grafije kažejo, da je zavest občanov, verjetno vikendašev, zelo slaba, saj 
v ničemer ne spoštujejo reda in ustvarjajo zmedo. Morda je to zato, ker 
je tako odlaganje najlažje, saj brez preiskave ne veš kdo je kaj prinesel. 
Lahko se ugotovi najbrže tistega, ki je razdrl police in odložil deske in 
nosila poleg kontejnerjev. Komunalci ob odvozu danes, 3. maja, tega 
niso odnesli, ne vemo pa ali sploh bodo. Vse kaže, da je osveščenost 
stanovalcev in seznanjenost z navodili, čeprav so ta natisnjena tudi na 
računih, ne zadostuje. Kako bodo to reševali ne vem, najbrže pa bo ob 
takih dnevih (prazniki in vikendi) potrebna boljša kontrola, če želimo 
več reda v našem mestu. j.o.

Pl
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Izolani ostali prvoligaši!
Rokomet

Poraz s sladkim priokusom
Stvari se razpletajo po pričakova
njih. Nervoze ni več - obstanek v 
ligi je dosežen. Bitka s Šmartnim 
pred dvema tednoma pravzaprav 
ni bila bitka, saj so naši fantje do
minirali na parketu v Kraški. Kar 
15 golov razlike v končnem rezul
tatu dovolj prepričljivo pove o tem, 
kako so Izolani pometli z ekipo 
Šmartnega. To je bila verjetno ena 
zadnjih priložnost za dve točki, s 
katerimi si je Izola lahko zagotovi
la obstanek v ligi. Gostovanje pri 
vodilni ekipi v skupini Krki se je 
glede na trenutno razmerje moči 
nekako po pričakovanjih končalo 
s porazom naše sedmerke.
MRK Krka : RD Istrabenz Plini 
Izola 39:30 (17:13)
IP Izola: Kevič (2 obrambi 15%), 
Ponikvar, Gregorič (9 obramb, 
33%), Gorela 2, Fidel 6, Smolnik 
6 , Božič 8, Lukežič, Kojič 3, Vu
kovič 2, Stepančič 2, Jurič 1, Apat, 
Dolenc, Bubnič, Čebokli 
Izključitve: MRK Krka - 12 minut, 
RD Istrabenz Plini Izola-12 minut 
Sedemmetrovke:
Krka :5 (5), Izola :4 (4)
Članska ekipa Rokometnega druš
tva Istrabenz plini Izola si je po 
sobotnih tekmah dokončno zago
tovila obstanek v LA NLB Leasing 
ligi. Izolani so na gostovanju v No
vem mestu (pričakovano) izgubili 
proti nezaustavljivi Krki, toda na 
roko jim je šel rezultat iz Ormoža, 
kjer so se domačini prav tako pri
čakovano znesli nad Šmartnim in 
jih obsodili na izpad.
Izolani so na Dolenjsko odšli spro
ščeno, saj so najpomembnejšo 
tekmo sezone pred dobrim ted
nom dni odigrali z odliko. Tokrat 
se proti močnejšemu nasprotniku 
niso tako izkazali.
Začetek tekme je sicer obetal več. 
Naše fante je v vodstvo hitro po
peljal Nikola Kojič in v rezultatski 
prednosti so bili večji del prve če
trtine tekme. Pri izidu 10:10 se je 
na veselje "farmacevtskih" privr
žencev ogrela naveza Fink-Svetel- 
šek in v zadnjih trinajstih minutah 
so Krkaši zabili 7 golov. Izolanom 
je to preprečil 24-letni Vrbinc, ki 
so ga do konca polčasa po enkrat 
ugnali Gorela, Fidel in Vukovič. 
Prav zadnja dva sta precej poizku
šala iz zunanjih položajev, toda 
iz 19 poizkusov sta zadela samo 
osemkrat.
Boljšo realizacijo sta imela Smol
nik in Božič (ponovno najboljši v 
naših vrstah), kar pa za razpolo
žene Krkaše ni zadostovalo. Med 
njimi je v drugem polčasu kar 
deset zadetkov zabil Papež, med 
drugimi tudi tistega v 45. minuti, 
ki je dokončno odločil zmagoval
ca (30:22). Našim se kljub nekaj 
dobrim obrambam Martina Gre

goriča nikakor ni uspelo vrniti v 
igro, tako da so sklonjenih glav, a 
ne preveč razočaranih obrazov za
pustili parket dvorane Marof.
Za Izolsko vrsto je obstanek v 
ligi velik uspeh. V zadnjih dveh 
letih je članska ekipa po borbi za 
obstanek v l.b ligi pokazala velik 
karakter ter se v, za mnoge fante 
debitantski sezoni, relativno za
nesljivo obdržala med prvoligaši, 
čeprav bosta v prihodnjih tednih 
še dve priložnosti za nabiranje do
mačih točk.

Prejšnji teden so Izolani 
dobesedno zmleli ekipo iz 
Šmartnega.
Istrabenz plini Izola - Šmartno 
35:20 (16:8)
IP Izola: Kevič 15 obramb, Gre
gorič 2 obr., Ponikvar, Jurič 5, 
Jelovčan, Dolenc, Božič 11 ((3), 
Stepančič 2, Kojič 2, Bubnič, Go
rela 5, Čebokli, Vukovič 1, Fidel 
4, Smolnik 5, Apat. V verjetno 
najpomembnejši tekmi sezone so 
Izolani vseskozi gospodarili na 
igrišču in se z najvišjo letošnjo 
zmago na najlepši možni način 
oddolžili številnim navijačem, ki 
so tudi tokrat dodobra napolnili 
športno dvorano v Kraški (okoli 
450). Pred tekmo je bilo pričako
vati razburljivo in negotovo sreča
nje, saj so Izolani v rednem delu 
proti Šmarčanom iztržili le točko. 
Navkljub pomembnosti tekme so 
izolski fantje začeli silovito in v 
12. minuti po zadetku Smolnika 
vodili že s 7:1. Izolska obramba je 
ob razpoloženem vratarju Keviču 
delovala zastrašujoče in gostom 
ni dopuščala, da bi prihajali do 
izdelanih položajev za zaključne 
strele.Na krilih izjemno razpo
loženega Petra Božiča so Izolani 
na odmor odšli z osmimi zadetki 
prednosti (16:8).
V drugem polčasu je bilo pričako
vati reakcijo gostujočih igralcev, a 
je izolski stroj še naprej mlel vse 
pred seboj in že v 34. minuti je na 
semaforju pisalo neverjetnih 20:8. 
Izolski navijači so v preostanku 
srečanja lahko še naprej uživali 
v nepopustljivi igri plavih, ki so

srečanje rutinirano pripeljali do 
zmage z rezultatom 35:20. Naju
činkovitejši med Izolani je bil tudi 
tokrat Peter Božič, ki ob odsotno
sti Čosiča odlično zapolnjuje strel
sko vrzel. Tekmo je zaključil z 11 
zadetki, odličnim odstotkom izko
riščenih strelov in stoodstotnim 
izkupičkom iz sedmih metrov. 
Petkrat so zadeli Smolnik, Jurič in 
Gorela, štiri zadetke pa je prispe
val Fidel. Izkazal se je tudi izolski 
vratar Dragan Kevič, ki je vknjižil 
15 obramb.
Točki s Šmartnim sta sicer okrepili 
Izolo na tretji poziciji na lestvici. 
Vendar je v zadnjem krogu tudi 
Jeruzalem Ormož premagal ome
njeno ekipo in se Izoli približal 
zgolj na točko. Medtem, ko imajo 
naši poleg sobotne tekme le še eno 
srečanje (26. 5. doma z Ribnico, 
saj so 19. 5. prosti), pa čakajo Or
mož poleg Izole še dve preizkušnji 
- Ribnica in Krka. Resda je težko 
verjeti, da bi Prleki iz teh dvobo
jev lahko kaj iztržili. Pa vendar, za 
mirnejši spanec bi bilo najbolje z 
njimi opraviti že pojutrišnjem. In 
svojim navijačem privoščiti novo 
veselje na tribunah, kajti na za
dnjega so čakali precej dolgo.
V soboto zvečer ob 19.00 se vidi
mo v Kraški!

Mladi izolski rokometaši 3. v 
Sloveniji!
V nedeljo, 06.05.2012, se je v novo
meški dvorani Marof pisala zgodo
vina izolskega moškega rokometa, 
saj so mlajši dečki B RD Istrabenz 
plini Izola po dolgih letih osvojili 
medaljo na državnem nivoju. 3. 
mesto v Sloveniji je imeniten do
sežek, za mlade rokometaše pa 
lepa nagrada za dosedanji trud 
ter spodbuda za naprej. Bronasto 
medaljo so v vitrine izolskega ro
kometnega društva prinesli: Luka 
Logar, Toni Blažič, Urh Poberaj, 
Domen Stopar, Dimitrij Mičovič, 
Jan Peharc, Kris Škropeta, Erik 
Smej, Nik Tomič, Tim Korošec, 
Tim Čehovin, Peter Grzetič, Noel 
Krmac, Vid Miklavec, Matej Sichi- 
ch, Lorenzo Pugliese, Jurij Jajalo 
in Matej Macura.

Nogomet

S.SNL-zahod
Rezultati 20. kroga
Svoboda Lj.: Izola 1:1 (1:0)
Jadran Dekani: Brda 2:0 (2:0)
Adria Miren : Iv. Gorica 0:1 (0:0) 
Krka : Calcit Kamnik 4:0 (1:0) 
Jesenice : Ilirska Bistrica 1:0 (0:0) 
Zarica Kranj: Tolmin 7:1 (4:1)
AH Mas Tech : Zagorje 1:1 (1:0)

Svoboda Ljubljana : Izola 1:1 (1:0)
Ljubljana Vič, 27.04.2012 ob 17.00, 
gledalcev 100
Izola: Rupnik Anže, Tokalič Ilija, 
Stojadinovič Milojica (Podgoršek 
Žan 78’), Mačkovšek Uroš, Mehič 
Almir, Zafred Mitja, Stojanovič Ni
kola, Štulac Matija (Čvokič Stevan 
68’), Lizalovič Adis (Husarevič Be
njamin 73’), Simčič Matija, Maver 
Luka (Koprivec Alen, Čvokič Ste
van, Husarevič Benjamin, Podgor
šek Žan)
Strelci: 1:0 - Jarc Rok (40’), 1:1 - 
Mačkovšek Uroš (57’)

Rezultati 21. kroga
Zarica Kranj: AH Mas Tech 2:5 (0:3) 
Tolmin : Jesenice 1:4 (0:1)
II. Bistrica : Svoboda Lj. 1:0 (0:0) 
Izola : Krka 0:4 (0:3)
Calcit Kamnik: Adria Miren 0:2 (0:0) 
Iv. Gorica : Jadran Dekani 0:1 (0:0) 
Brda : Zagorje 3:2 (1:0)

Izola : Krka 0:4 (0:3)
Izola, 05.05.2012 ob 17.00, gledalcev 
150
Izola: Žunič Dean, Šebalj Mitja 
(Davidovič David 75’), Stojadinovič 
Milojica, Zafred Mitja, Mačkovšek 
Uroš, Mehič Almir, Božič Marko 
(Zemljak Matej 46’), Štulac Matija, 
Lizalovič Adis (Džajič Sean 46’), Mi- 
kac Gregor, Hrkič Benjamin (Rupnik 
Anže, Davidovič David, Zemljak Ma
tej, Memič Aldin, Džajič Sean) 
Strelci: 0:1 - Jukan Amer (23’), 0:2 
- Dvorančič Slaviša (25’), 0:3 - Brulc 
Mitja (37’, 11 m), 0:4 - Karamarkovič 
Nebojša (54’)
Rdeči kartoni: Davidovič David 
(87')

Veslanje

Veslaški klub Argo in Izole vabi na:
57. Istrsko mednarodno veslaško 
regato Izola 2012
Istrska regata je tradicionalna pre
izkušnja mlajših veslačev in vesla- 
čic iz Slovenije, Hraške in Italije. 
Tekmovalno polje je postavljeno v 
zaliv pred Izolo s ciljem v San Si
monu. Pričetek tekmovanja je ob 
sedmih zjutraj, ko se bodo na progo 
prvi podali veterani, sledili jim bodo 
pionirji, mlajši mladinci, mladinci 
in člani. Zadnja regata dneva nekaj 
pred poldnevom bo tekma v kra
ljevi veslaški disciplini - osmercih. 
Tekma pionirjev šteje za Klevov me
morial, v spomin udeležencu olim
pijskih iger in velikemu športnemu 
navdušencu Lucijanu Klevi.
Dodatne informacije: 
matej.rodela@gmail.com 
040 841 891
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Kickboxing

Hudales melje naprej
Po dvojni evropski kroni Jaka Hu
dales minuli vikend dodal še dvojno 
zmagoslavje na odprtem prvenstvu 
Nizozemske.
V soboto, 28.4.2012, je v Amsterda
mu potekalo mednarodno tekmova
nje Dutch open 2012, ki se ga je ude
ležilo okrog 600 tekmovalcev in 18 
držav. Med njimi je barve kluba KiT 
Izola zastopal mladi Jaka Hudales, 
ki se je pomeril tako v svoji mladin
ski kot tudi članski konkurenci.
Med mladinci se je v kategoriji do 
69 kg moral prebiti skozi tri kroge 
tekmovanja, da je v finalu premagal 
belgijskega tekmovalca in tako osvo
jil prvo mesto.
V številčnejši članski konkurenci je 
Hudalesa čakal še krog tekmovanja 
več, a tudi tu ni klonil in svoji zbirki 
medalj dodal še eno zlato odličje. S 
tem uspehom je še dodatno utrdil 
svojo pozicijo v slovenskem kic- 
kboxingu, hkrati pa dokazal svojo 
zrelost, saj je tudi med močnejšo in 
bolj izkušeni konkurenci kar nekaj 
borb slavil s točko razlike.
Člane kluba KiT Izola v tem mese
cu čaka še kar nekaj aktivnosti. Pri
hodnji vikend se bodo udeležili te

kmovanja Alpe Adria v Puli, sredina 
meseca je rezervirana za udeležbo 
na trening kampu na Rogli, konec 
meseca pa sledi finalni turnir dr
žavnega prvenstva v disciplini šemi 
contact na Ptuju.

Namizni tenis

Katrina Sterchi tretja
V soboto in nedeljo je v telovadnici 
O.Š. Livade potekalo 21. državno 
prvenstvo RS za mladince in mla
dinke v kategorijah posamezno, 
dvojicah in mešanih dvojicah. V 
posameznem delu so se kar štiri 
uvrstile na glavni turnir. Med 16 
najboljših sta se uvrstile Maja Mi- 
lenkovski in Nika Veber. Preboj 
med osem pa je uspel Urški Čo- 
kelj, ki je v četrtfinalu 0:3 zgubila 
s kasnejšo zmagovalko prvenstva 
Nino Zupančič iz Logatca. Katri
na Sterchi pa je za uvrstitev med 
štiri 0:3 zgubila proti Alex Galič, 
ki že nekaj let trenira in igra v 
Nemčiji ter je stalna članica dr
žavne reprezentance. Pri mladin
cih sta se med 16 uvrstila Admir 
Muratovič in Erik Pavlin. V igri 
dvojic je Katrina Sterchi skupaj z 
Niko Naglič iz Mute dosegla edi
no medaljo za Arrigoni. V polfina
lu sta namreč 0:3 zgubili proti ka

snejšim zmagovalkam Alex Galič, 
ki igra v Nemčiji in Tjaši Založnik 
iz Ljubljane. Med osem najboljših 
sta se uvrstili Maja Milenkovski in 
Urška Čokelj. Pri mladincih sta se 
med osem uvrstila Andrej Ger- 
mek in Admir Muratovič ter Erik 
Paulin in Deni Kožul iz Logatca. 
V igri mešanih dvojic smo dosegli- 
le dve uvrstitvi med najboljšihšes- 
tnajst. Erik Paulin in Katrina Ster
chi sta za med osem 0:3 zgubilia 
proti kasnejšim finalistom Patri- 
ku Sukiču iz Kerne Puconci ter 
Alex galič ki igra za nemški klub. 
Maja Milenkovski in Denis Pintar 
iz Triglava pa sta za med osem 0:3 
zgubila proti Niki Veronik in Mihi 
Jamšku iz Fužinarja Interdiskon- 
ta. Rezultati naših tekmovalcev 
in tekmovalk so bili v glavnem v 
mejah pričakovanj. Večje ugodno 
presenečenje je naredila le Katrina 
Sterchi z uvrstitjo med štiri v dvo
jicah in posamezno med osem saj 
gre za igralko, ki bo v tej kategoriji 
nastopala še pet let. Na koncu bi 
se zahvalili za uspešno organiza
cijo turnirja vsem sodnikom ki jih 
je bilo več kot štirideset, vodstvu 
tekmovanja vsem staršem in lju
biteljem namiznega tenisa ki so 
kakorkoli pripomogli k uspešni 
izvedbi turnirja.

Na Olimpijado brez podpore Zveze?
Vasilij Žbogar je v Hyeresu dose
gel dvojni uspeh. S skupnim tre
tjim mestom je dokazal, da spada 
med ožji krog favoritov za odličja 
na prihajajočih Olimpijskih igrah, 
ob tem pa je premagal tudi kon
kurenta za olimpijsko vozovni
co, Koprčana Gašperja Vinčeca. 
Vse bi lahko bilo pripravljeno za 
še eno poletno slavje, a na žalost 
vse ni tako urejeno, kot bi lahko 
bilo. Seveda ne iz športnega vidi
ka, temveč iz birokratskega. Vaško 
namreč že nekaj let nima sogovor
nika tako v Jadralni zvezi, kot v 
Olimpijskem komiteju.
- Kakšni so občutki pred priha
jajočimi londonskimi Olimpij
skimi igrami?
- Tekmovalni občutki so dobri. 
Okoli sebe imam odlično ekipo 
strokovnjakov in sam se počutim 
odlično. Vem, da sem hiter, ob 
tem pa imam še dodaten velik mo
tiv: premagati Bena Ainsleya.
- Anglež je na pomembnih re
gatah, predvsem Olimpijadah, 
menda nepremagljiv.
- Nekajkrat pa sem ga vendarle že 
pustil za sabo. Za razliko od Laser
ja, za katerega je najbolj pomemb
no čim več časa preživeti na vodi, 
pa je Finn klasa, kjer je skoraj 
najpomembnejša dobra priprava 
barke. In to, da si je Ben Ainsley v 
Palmi ogledoval mojo barko lahko 
pomeni le, da smo na pravi poti.
- Omenil si ekipo strokovnjakov, 
s katero sodeluješ.
- Ob dolgoletnemu trenerju Tre- 
vorju Millerju imam v ekipi še

špansko fizioterapevtko in psiho
loga Mateja Tuška. Začel pa sem 
tudi sodelovati s španskim zdrav
nikom Luisom Martinezom, ki je 
pred leti sodeloval s kolesarjem 
Lancom Armstrongom. Res odlič
na ekipa, za katero pa še zdaj ne 
vem, če bo sploh lahko pripotova
la z mano v London.

- V mislih imaš težave z Jadralno 
zvezo?
- Preživel sem nekaj dni doma, 
istočasno kot tudi ostali olimpij
ci, sestri Černe in Karlo Hmeljak 
in nikakor ne razumem, kako je 
lahko strokovni svet Jadralne zve
ze imel sestanek v Portorožu, ne, 
da bi nas poklical. Ne vem koliko 
bo še možnosti do Olimpijade, da 
smo vsi doma. Za sebe vem, da 
bom mesece do začetka regat v 
Weymouthu preživel na pripravah 
v Valencii in se nimam nobenega 
namena vračati domov zato, da se 
dobimo, ko se jim to zazdi.

Zaradi tega pa sploh ne vem, koga 
bom lahko imel ob sebi. In naj poja
snim, da tukaj ne govorimo o kakš
nih posebnih tretmajih, ki naj bi jih 
pričakoval, ker sem nosilec dveh 
kolajn. Moj namen je samo ta, da 
se ponovno borim za kolajne in, da 
bi to dosegel, potrebujem podobne 
tekmovalne pogoje, kot jih imajo 
moji tekmeci. Recimo, zavedam se, 
da mi zveza ne more plačati stro
kovnjaka za napovedovanje vetra, 
zato se dogovarjam z Esimitom, da 
mi sponzorsko odstopijo njihovega 
taktika Juana Villo, ki pa ga bomo 
verjetno morali akreditirati preko 
italijanskega olimpijskega komite
ja, v sodelovanju z njihovim pred
stavnikom Filippom Baldassarijem.
- Težave z Jadralno zvezo pa se 
niso začele danes.
- Že cel olimpijski ciklus imam ob
čutek, da se na Jadralni zvezi ne 
dela transparentno. Nihče sploh 
nima vpogleda v to, kako se deli 
proračunski denar.

Jadranje

Boltenhagen - prvi finalni dan
Po prvem finalnem dnevu, ko so naši 
jadralci že jadrali po skupinah (v zlati 
Žan Luka Zelko, v srebrni Nik Ple- 
tikos in v bronasti Karko Hmeljak), 
so v nestabilnem vetru izpeljali dva 
predvidena plova. Naš najbolje uvr
ščeni ostaja Žan Luka Zelko, ki je z 
rezultatoma 40. in 29. trenutno na 45. 
mestu. V srebrni skupini je Nik Ple- 
tikos dosegel rezultata 53., 47. in je 
trenutno na 53. mestu. Z eno zmago 
in enim 15. mestom je vodstvo v bro
nasti skupini prevzel Karlo Hmeljak. 
V vseh treh skupinah tekmuje po 56 
jadralcev.
Jana Germani tretja
5. in 6. maja se je v italijanski Cervi 
odvijal tradicionalni, že 27. Spring 
Cup. Regata je od letos tudi prva pre
izkušnja za Kinder in Šport trofejo, ki 
je sestavljena iz še štirih regat v Italiji. 
Na regati je odlično nastopila tudi Jana 
Germani, JK Izola, in končala regato 
na skupno tretjem mestu z istim šte
vilom točk kot prvo- in drugouvrščena 
Davide Duchi (Fraglia Vela Riva) in 
Alessandro Fornasari (Fraglia Vela De- 
senzano). Jana je bila tudi prva v žen
ski konkurenci. Na regati je nastopilo 
163 juniorjev in 100 kadetov.

Želim vedeti, koliko smo posa
mezni jadralci porabili, a menda 
na zvezi sploh še niso pripravili 
poračuna za leto 2010. Ne zahte
vam privilegijev, zahtevam pa, da 
se enako ravna z vsemi kandidati. 
Jaz in Vinčec bi naprimer mora
la dobiti enaka sredstva, pa naj 
bo to 50.000, ali pa 10.000 evrov. 
Zavedam se, da ni denarja na pre
tek, ne sprejmem pa, da se delajo 
razlike. Na zvezi pa nikakor ne 
dobim sogovornika. Nihče mi re
cimo noče razložiti, zakaj sem za 
svetovno prvenstvo v Perthu, ki 
je bilo na sporedu pred pol leta, 
zaenkrat dobil vsega 4.600 evrov, 
čeprav naj bi jih zveza porabila 
200.000. Poleg tega so mi na zvezi 
od lani dolžni še 20.000 evrov, ki 
jih bom očitno moral izterjati po 
sodni poti. In naj ponovim, ne za
htevam privilegijev, temveč samo 
transparentnost.
- V medijih je v zadnjem času 
veliko odmeval interni dvoboj v 
Hyeresu med tabo in Gašperjem 
Vinčecem. Obtožil si ga neko
rektnega jadranja.
- Mislim, da je prišlo predvsem
do nesporazuma. Seveda je bilo 
Gašperjevo pokrivanje dovoljeno 
in je tudi sestavni del jadranja, a 
očitno sva regato razumela druga
če. Jaz se z internimi kvalifikaci
jami sploh nisem obremenjeval, 
ker meni nastop na Olimpijadi, če 
se tam ne morem boriti za odličja, 
ne pomeni nič. Zaradi tega sem se 
osredotočil na tekmece, medtem 
pa se je Gašper osredotočil name. 
Je pa res, da do konca regate sploh 
nisem vedel, da je ta najin dvoboj 
tako odmeval v domačem tisku. In 
res mi je žal, da je do tega sploh 
prišlo. am
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Preprosto življenje odpira 8. Kino Otok
30, maja se bo z večerno projekcijo hongkonškega filma Preprosto življenje na Manzio- 
lijevem trgu začel 8. mednarodni filmski festival Kino Otok - Isola Cinema.

Ko bodo ob mraku zabrneli pro
jektorji, bo Izola za pet dni spet 
postala otok ustvarjalnih ener
gij, kamor se bodo za to prilož
nost zgrnili filmski ustvarjalci 
in ljubitelji od blizu in daleč.
Ker je Kino Otok festival, ki gradi 
na preprostosti, v katero pa vpleta 
velikane svetovne kinematografi
je, je kar prav, da ga letos začenja 
izjemni film Preprosto življenje 
(Tao Jie, 2011). Mojstrovino, v 
kateri drobna družinska zgod
ba, ganljiva epizoda iz navadne
ga življenja dveh navadnih ljudi, 
preraste v nežno in iskreno odo 
starosti, je po resničnih dogodkih 
ustvarila režiserka Ann Hui. Šte
vilne nagrade, ki jih je prejela 
za Preprosto življenje, to lahko 
le potrdijo. S svojo prepričljivo 
upodobitvijo hišne pomočnice in 
pestunje je navdušila tudi glavna 
igralka v filmu Deanie Ip, ki je bila 
nagrajena na 68. beneškem film
skem festivalu.

Pride tudi zmagovalec Berlinala
V sekciji Letni kino Manzioli pono
sno napovedujemo tudi slovensko 
premiero filma Cezar mora umre
ti (Cesare deve morire, 2011). Slo
venskemu občinstvu bo na ogled 
le dobre tri mesece po tem, ko ga 
je za najboljši film razglasila žirija

letošnjega Berlinala, zadnjega na 
urniku velikih filmskih festivalov. 
Posnela sta ga brata Paolo in Vi- 
ttorio Taviani, legendi italijanske
ga filma, v Izoli pa z veseljem pri
čakujejo Giovanno Taviani, hčer 
Vittoria Tavianija, ki bo o filmu 
lahko dodala marsikaj lepega.

Festivalska mreža
Povezovanja s sorodnimi festi
vali v okolici, med katerimi sta 
še Mednarodni filmski festival v 
Rotterdamu, pa novosadski festi
val Cinema City, bodo letošnjemu 
Kino Otoku vtisnila močan pečat. 
Obenem ga bodo zaznamovali 
mladi avtorji.

Nekaj se jih bo pridružilo z no
vosadskega festivala, spet dru
gi, povečini domači, bodo svoje 
kratkometražne filme predstavili 
v sekciji Video na plaži. Preostali 
festivalski program bo postregel 
z biseri sodobne kinematografije 
ter izborom radikalnejših form 
in vsebin v sekciji Signali. Otro
kom in najstnikom, pa tudi nji
hovim staršem in vsem drugim, 
je namenjen program Kinobalon, 
s katerim v Izoli gostuje ljubljan
ski Kinodvor. Spremljale ga bodo 
ustvarjalne delavnice, aktivnosti 
in pogovori o filmih v okviru vsa
kodnevnega brezplačnega varstva 
v Sezamovem kotičku.

MINIATURNI STOLČKI
Prostorsko oblikovanje 
Učenci 9.a in 9.b 
OŠ LIVADE IZOLA 
Mentorica: likovna pedagoginja, 
Ingrid Knez
Učenci devetega razreda na OŠ 
Livade Izola se v Mestni knjižnici 
Izola predstavljajo s serijo minia
turnih stolčkov.
Izdelki so nastali v kombinirani 
tehniki (žica, das masa), katere so 
učenci oblikovali v izvirnih obli
kah ter jih fantazijsko poslikali, se 
prepustili svobodi in neobreme
njenosti ustvarjanja. Predstavljeni 
izdelki odražajo njihovo doživeto 
razmišljanje pri oblikovanju po
hištva (bivanjskih predmetov). 
Tako nastali izdelki so sproščeni, 
veseli, neobremenjeni, polni fan
tazije in barviti. ČUDOVITI! 
Knjižne police pa še vedno krasijo 
poslikane kaširane maske, ki so jih 
izdelali učenci osmih razredov.

Z leti so vse boljši!
Pridite v petek, 11. maja ob 11.00 v Zdravstveni dom Izola na otvoritev 
razstave fotografij in se sami prepričajte, kakšni mojstri in mojstrice 
fotografije so postali nekateri naši someščani. To je že tretja razstava, ki 
je nastala kot rezultat sodelovanja Andragoškega društva Morje - Uni
verze za tretje življenjsko obdobje ter Ljudske univerze Koper.
Ta je pred štirimi leti začela z novim projektom »Center vseživljenjske
ga učenja Obalno-kraške regije«, v katerega se je preko fotografskih de
lavnic v Izoli vključilo tudi veliko članov društva Morje. Pri odkrivanju 
fotografskih skrivnosti kot mentor sodeluje tudi izolski fotograf Miro 
Vanič, čigar strokovni nasveti so pripomogli do zelo kakovostnih foto
grafij.
Pridite in videli boste, da ne pretiravamo! Razstava sodi v sklop prire
ditev Tedna vseživljenjskega učenja 2012. Na ogled bo do 30. 6. 2012.

Darja in Darja s skupno razstavo
V Izolski knjižnici je bilo v torek dopoldne spet pestro in veselo. 
Praznovali smo namreč otvoritev dveh novih slikarskih razstav. Svo
je živopisane, mandalam podobne risbe, je predstavila Darja Čelik, 
ki tudi piše pesmi, si zapisuje misli in rada bere, poje, pleše, pripo
veduje, posluša in nastopa. Pastelne portrete znanih osebnosti, kot 
so Anika Horvat, Helena Blagne, Drago Mislej Mef in drugi, pa je 
naslikala Darja Zdolšek iz Pirana, ki v MKI razstavlja še šestič.
Na otvoritvi razstave je goste najprej pozdravila direktorica Mestne 
knjižnice Izola, Marina Hrs, ki je pohvalila ustvarjalnost obeh Darij 
ter zgledno sodelovanje med MKI in VDC. Nekaj spodbudnih misli je 
povedala tudi direktori
ca VDC Koper, Andreja 
Jurca. S kitaro in pe
smijo je nastopil Drago 
Mislej Mef, s petjem mu 
je pomagal Štefan Hor
vat. Darja Zdolšek se je 
Mefu oddolžila s prelepo 

a risbo dveh lipicancev,
| nato pa je goste po- 
c zdravila še njena mama,
| Slavica Zdolšek. Bilo je 
s veliko fotografov, ki so 
is hoteli ovekovečiti slav
ji nostni dogodek, tako 
1 da vam eno fotografijo
1 pošiljamo tudi mi. Ob
2 sladkarijah in soku, ki
f jih je pripravila Slavica 
S Zdolšek, smo se še dolgo 
| zadržali v prijateljskem 
s klepetu. ŠP
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Petek -11. maj 2012
Mestna knjižnica Izola - ob 19.00 
s svojo samostojno pesniško zbirko

»Odmevi izpod stene«
se bo predstavil EmCSt Cah.

Zbirka prinaša 200 poezij, v katerih pesnik opisuje mnoge 
znane ljudi in komentira aktualne dogodke.

S pesnikom se bo pogovarjala Špela Pahor.

Nedelja -13. maj 2012
Manziolijeva palača- ob 18.00 

glasbeni večer

DAL CINEMA ALLA TV, 
PASSANDO PER RADIO EIAR

Glasbena pot melodij iz preteklih obdobij predvajanih na radijskih 
valovih, televiziji in v kino dvoranah.

Nastopajo: gledališki igralec in pevec: ALESSIO COLAUTTI, pianist 
in dirigent: CARLO TOMMASI in pevski zbor: PANTA RHEI

Torek- 15. maj 2012
Manziolijeva palača- ob 20.00 

ETHNOINSULA 2012

CHRISTIAN ESCOUDE 
»Childreams Trio
Sreda -16. maj 2012

Hotel Delfin- ob 20.00 
121. LITERARNI VEČER

predstavitev pesniške zbirke

METULJEV LET METULJEV,
pesnice MARTE SEKOLONIK iz Ljubljane. Avtorico in zbirko 
pesmi bo predstavila organizatorica izobraževanj za odrasleJ preda

vateljica in organizatorica prireditev, KLARA RAMOVŠ.
Večer bo s petjem obogatila Marjetka Popovski.

I iFJi H'MSTEHlSSaMa
Inštrukcije iz Angleščine. Pomoč pri pripravi na maturo 
in druge izpite, za vse ravni zahtevnosti.
gsm: 051 266 387 gmail: sasikalaperumal1@gmail.com

Kino Odeon
10.5.12 18.30 Pogovoriti se morava o Kevinu / 20.30 Božji bojevnik -FTE

11.5.12 18.30 Pogovoriti se morava o Kevinu / 20.30 Fant s kolesom - FTE

12.5.122 18.30 Potomci / 21.00 Pogovoriti se morava o Kevinu

13.5.12 18.30 Potomci / 21.00 Pogovoriti se morava o Kevinu

14.5.12 19.00 Potomci / 21.00 Pogovoriti se morava o Kevinu

15.5.12 19.00 Potomci / 21.00 Pogovoriti se morava o Kevinu

16.5.12 18.30 Potomci / 21.00 Sramota

17.5.12 18.30 Ameriška pita: Obletnica / 21.00 Sramota

9.5.12 19.00 Pogovoriti se morava o Kevinu / 20.30Delta- FTE

£3l6rij3 INSULA SMREKARJEVA 20 IZOUVel. 05/641 5303
Zhr tet GALEKIJij mou

Vabimo vas na otvoritev razstave in 
kulturni dogodek

BORIS BENČIČ
vezni člen
ki bo v petek, 11. maja ob 20. uri 
v Galeriji Insula v Izoli.

Sodelujejo: Koni Steinbacher, Jaka Je
raša, Gorast Radojevič, Drago Mislej 
Mef, Armando Šturman
Razstava bo na ogled do 17. maja 2012.

Galerija Al^a / Kristanov trg 1
Vabimo vas na otvoritev razstave 
slik in keramike

Tihožitje
KDLU LIK
v četrtek, 10.05.2012, ob 19.30 vgaleriji ALGA, Kristanov trg 3, Izola.
Razstavljajo: Jadranka ANDRIJAŠIC, Milenka ARSENOV, Dragana-Dada ČU
RIN, Zorko DEŽJOT, Zdenka GAČNIK, Irena JELENČ1Č, Oskar JOGAN, Kri
stina KLECIN, Boženka KNEZ, Snežiča KRAJNC,Slavica NASTOVSKI, Nada 
RAMUŠEVIČ, Karmen ROJC, Nevenka VOJVODA

Manziolijeva palača
V petek 11.maja ob 19.00 uri vas vabimo 
na odprtje fotografske razstave

»L’ORO Dl ISOLA«
Remigia Grižoniča
Avtorja bo predstavil Enzo Santese._______

Galerija Squart Koper 

Aleš Sedmak grafike”
Galerija Radovac Koper 

Ljubo Radovac avtostereogrami

Razstavišče Monfort Portorož

Aleksij Kobal
NOCtUmO razstava slik

Galerija Meduza Koper

Andrej Brumen Čop Slepe miši”_______
Mestna knjižnica Izola

• Razstavljajo v mesecu maju: Razstava slike varovank VDC Darje Čelik in Darje Zdolšek., 
razstava miniaturnim stolčkom, ki so jih izdelali učenci OŠ Livade z mentorico Ingrid Knez 
in likovnih del otrok iz vrtca L’Aquilone z naslovom Za vsako podobo stoji zgodba

• četrtek, 10. maj 2012 ob 19:00: majsko srečanje Študijskega krožka »Kako 
živim ta trenutek«. Joško Cesar bo prikazal tehnike, s katerimi opustimo nepo
trebna razmišljanja o preteklosti in prihodnosti. Vstop je prost

SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE je namenjeno vsem, ki se želite sa
mostojno učiti ali izpopolniti svoje znanje s pomočjo multimedijskih programov (npr. 
za učenje tujih jezikov, računalništva),... Učenje v središču je brezplačno, info. tel.št.: 
(05)6631-282.
BORZA ZNANJA IZOLA Vsakdo lahko nekoga nekaj nauči. Ali vsakdo ima 
neko znanje, ki ga lahko posreduje, deli z drugimi, nadgradi....Vse borzne informacije so 
brezplačne, info.tel.št.: tel.št.: 05 6631 282 ali www.borzaznanja.si

Rokerski Hangar Springfest
Sobota, 12. maja 2012, ob 22. uri

ALMiOSTRAGE (Koper, Metal)
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Romanje od Kort do Strunjana
Ker letos Strunjan praznuje 500 letnico, ko je Marija dvema čuvajema naročila, naj 
namesto propadajoče cerkve, naredijo novo, sta dva »g’spoda«, Stanko in Renato, 
vodila tja kortežanske romarje.
V čast tej visoki obletnici bo stru
njanska Mati letos vrnila obiske
- obiskala vse slovensko-istrske 
župnije. Tudi v Korte bo prišla, 
saj so Kortežani že iz davnine nje
ni zvesti obiskovalci, ko so tja po 
starih poteh in krajšnjicah pešačili
- tu v preteklih grdih časih iskali 
uteho... Tu so se kovale korenine 
našega ljudstva. Čedermac Karel 
Esih je to kar drago plačal in to 
s hišnim zaporom in prepovedjo 
javnega nastopanja.
Preteklo soboto so se romanja 
udeležili v treh skupinah. Ta 
mlajši so šli, po starem kar peš, 
druga skupina (starejši) z avto
busom, a tretja z osebnimi vozili. 
Najbolj so doživljali, seveda, tisti, 
ki so hodili in so naravo, ki je v 
polnem razcvetu, kar požirali.... 
Romarska pot v Strunjan je v na
ših ljudeh kar običaj za katerega 
včasih celo poti in steze usposo
bijo.

Letos so romarji najprej šli do Stru
njanskega križa, kjer so občudovali 
morsko širjavo kar od blizu, saj iz 
domačih vasi »ne gledajo« na mor
je. Tu so se spomnili ladijskih ne
sreč , saj so prav v ta namen tu ne
koč postavili križ. Spomnili so se 
tudi nedavnega čudaškega »umet
niškega« požiga le-tega. Nov je iz 
kraškega apnenca.
Naslednje doživetje je bilo ob ogle
du projekcije Trnkoczyevega fil
ma, v katerem je umetnik, v čudo
vitih slikah in brez besed, prikazal 
Istro in Strunjan skozi stvarjenje, 
greh in vstajenje. Koliko razmisle
ka ob teh čudovitih slikah!

Potem so se romarji udeležili 
maše, kjer so se izrazili s svojimi 
besedami, petjem, branjem, in 
seveda, tudi s svojimi prošnjami

Po vsem tem si, v na novo vrnjeni 
stavbi samostana, kjer je bil nekaj 
časa celo zapor, ogledali zame
tek nove likovne galerije, kjer so 
te dni domači in tuji vrhunski 
likovniki na lastne načine upo
dobili strunjanski misterij od 
včeraj do danes.
Vsem, ki so omogočili notranje 
doživeti ta lepi dan v oazi miru, 
gre lepa hvala! nm

Umetniki imajo svoj PR
Na prireditvenem prostoru izolske Lonke je postavljenih 12 panojev na 
katerih je predstavljenih 21 izolskih umetnikov oziroma zanimivih turi
stičnih lokacij, ki so povezane z umetnostjo.
Občina Izola, ki je to usmerjevalno razstavo naročila in Miran Molk, ki 
je oblikoval razstavne panoje so to razstavo na prostem poimenovali: 
Izola z umetnostjo v duši. Po razstavi Izola - ribiško mesto in po razstavi 
Izolski vinogradi je to tretja razstava te vrste, katere cilj je predstaviti 
umetnike, ki ustvarjajo v starem mestnem jedru.
Razstava, ki je pripravljena na velikih panojih, bo do nadaljnjega na 
ogled na Trgu ob vratih (Lonka). Skupaj se na razstavi predstavlja 15 
slikarskih, kiparskih, grafičnih, lutkovnih in usnjarskih ateljejev ter 6 
galerij, ki delujejo v starem mestnem jedru Izole. Razstavo je omogočila 
Občina Izola, za oblikovanje, večino fotografij in izvedbo je poskrbel 
Miran Molk, fotografije pa so dodali še nekateri izolski fotografi.

Za člane Društva Invalidov

Izlet v Medugorje 
Od 02.06.2012 do 04.06.2012
Člane Društva invalidov Izola in 
člane Društva upokojencev Izo
la obveščamo, da bomo skupaj 
organizirali 3 dnevni izlet v Me
dugorje z ogledom Sarajeva in 
Mostarja.
Vse zainteresirane obveščamo, 
da bomo pričeli z vpisom oz. Pri
javami od srede 11.04.2012 Dalje 
(tudi v dopoldanskem času neu
radnih ur od 10-h do 14-ih ). Pri
jave sprejemamo najkasneje do 
09.05.2012.0dhod bo ob 6 uri z 
avtobusne postaje Izola

Proslava ob 30. letnici društva
Dl Izola praznuje 26. 05. 2012 
svojo 30. obletnico delovanja.

5 Vse člane in prijatelje društva pri- 
i jazno pozivamo, da se nam pri- 
I družite v Kulturnem domu Izola, 
1 ob 16 uri na slavnostni akademiji.
£ Predsednik Dl Izola, Franc Poropat

Povpraševanje

Prevedimo se, da bo prav
Iz občinskega inšpektorata Izola 
smo prejeli obvestilo, da kršimo 
občinski odlok o dvojezičnosti, 
ker nimamo prevedene kratice 
s.p. (samostojni podjetnik), ki je 
obvezna s slovensko zakonodajo. 
Ker ne vemo, kako pravilno naj to 
prevedemo, smo šli pogledat na 
italijanski brskalnik (http://www. 
google.it/), da najdemo kakšno 
informacijo. Odkrili smo nasled
nje:
V Italiji imajo še vedno naziv 
obrtnik - artigiano, se pravi, arti- 
giano indipendente - samostojni 
obrtnik, kar pa mi več nismo po 
Slovenski zakonodaji, ker smo sa
mostojni podjetnik. “Partigiano bi 
morda še šlo.”
Gremo naprej. Poiščemo podjet
nik - imprenditore in najdemo 
imprenditore artigiano - obrtnik 
podjetnik, kar spet nismo. Ali pa: 
Imprenditore agricolo - kmet.
No končno najdemo: Imprendi
tore indipendente - samostojni 
podjetnik. Najdemo pa tudi dopis 
italijanske trgovske zbornice - CA- 
MERA Dl COMMERCIO: Impren
ditore autonomo - samostojni 
podjetnik (http://www.esteu- 
ropaonline.eu/reposurp/Sche- 
de_Tin_pdf/Soc_Imprenditore_l. 
pdf), kjer lepo piše, kaj mora ime
ti samostojni podjetnik v Sloveniji, 
napisano pri navedbi. Samo (s.p.) 
Se pravi, da je ta občinski odlok 
v neskladju z Slovensko zakono
dajo in italijansko - evropskimi 
pravnimi smernicami.
No, zdaj pa res ne vemo, kaj naj 
napišemo pri navedbi: 
i.i. imprenditore indipendente - 
samostojni podjetnik 
i.a. indipendente artigiano - sa
mostojni obrtnik 
i.a. imprenditore agricolo - kmet 
i.a. imprenditore autonomo - sa
mostojni podjetnik 
i.a. intelligenza artificiale - umet
na inteligenca
To so rezultati iz svetovnega sple
ta.
Mogoče bi bilo najbolje, da napi
šemo: ia.ia.ia... tako je bilo v Izoli 
pod Italijo v “štalcah", kjer so se
daj samostojni podjetniki, kar jih 
je še ostalo, ki plačujejo za papir, 
črnilo, kuverte, poštnino... 
Prosimo, če nam Občinski in
špektorat odgovori v Mandraču, 
katera kratica je najbolj primer
na za prevod (s.p.) oziroma, če 
je to sploh potrebno.
Mogoče lahko tudi dodajo kakšne 
barve flomaster naj uporabimo, 
če je to slučajno določeno v občin
skem odloku. Že v naprej hvala.

Anonymouss.s.p. 

(skupina samostojnih podjetnikov)
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Življenje je roman o ljudeh
V slabem tednu dni smo se poslovili kar od dveh uglednih in zelo pomembnih Izolanov, dveh revolucionarjev in 
gospodarstvenikov, ki sta tesnojrovezana z rastjo dveh pomembnih izolskih podjetij: Mehanotehnike in Male Opreme. 
Nerino Gobbo - Gino in Srečko Cebron sta bila velika direktorja tistega časa, ko še nismo poznali tajkunov.

O takih ljudeh se da pisati knjige. 
Lahko bi napisali kar dva romana 
o dveh direktorjih povojnega ob
dobja, ko še ni bilo managerjev, 
nadzornih svetov in vodij uprav, 
kaj šele delničarjev ali AUKN-ja. 
Takrat se je vedelo: Direktor bo 
tisti, ki že ima ime in položaj v 
osvobodeni domovini, je sposo
ben dobro gospodariti, ima ideje 
in zna ravnati z ljudmi in s po
litiki. Gino in Srečko sta bila te 
vrste direktorja. Močni osebnosti 
a hkrati prav nič altruistična, kaj 
šele, da bi svoj položaj izkoristila 
zase. Pomembna je bila tovarna in 
pomembni so bili ljudje.
Tudi zato sta bila, skoraj vrstni
ka, skoraj soseda, sprta skoraj pol 
stoletja. Ne zato, ker bi eden že
lel kakorkoli škodovati drugemu, 
ampak preprosto zato, ker je šlo 
za tovarno. Ker sta imela obrat v 
isti stavbi in ker je eden želel za 
svojo tovarno večji del teh prosto
rov, drugi pa se ni dal.

Srečko Čebron

Njun spor v resnici ni bil njun. To 
je bil spor med Mehanotehniko in 
Malo opremo. Bil je rezultat želje 
po hitrejšem razvoju, ne zaradi 
nekakšnega dobička, kot bi razu
meli sodobni managerji, ampak 
zaradi tovarne same in zaradi lju
di, ki so delali v njej. Eden je bil 
politično močnejši, drugi pa je bil 
dovolj trmast in se ni dal.

Nerino Gobbo - Gino

A življenje medtem piše svoj ro
man in ga je napisalo tudi tokrat. 
Dva revolucionarja, dva aktivista, 
dva funkcionarja, dva gospodar
stvenika in končno, dva aktivna 
upokojenca in javna delavca, sta 
se srečala v sobi izolske bolnišni
ce. In nobeden od njiju je ni za
pustil z življenjem na obrazu in v 
srcu. Umrla sta skoraj istega dne.

Prepričan sem, da sta se pobotala 
tam v sobi št. 12, tretjega nadstro
pja izolske bolnišnice. Gotovo pa 
sta si povedala marsikaj, kar bi 
bilo vredno zgodovinskega spo
mina. Žal sta te zadnje misli od
nesla s seboj in mi bomo lahko le 
ugibali, za katere delčke izolske 
zgodovine sta nas prikrajšala. 
Tudi poslovila sta se skoraj isto
časno, na lepo torkovo popoldne, 
ko se pomlad že preveša v poletje. 
Mnogi smo se poslovili od njiju, 
nekaterim pa se je zazdelo, kot da 
se dokončno poslavljajo od Meha
notehnike in Male Opreme.

^ . Jgg

A*

Gigant, ki je nastal iz nič
Nerino Gobbo - Gino je bil ustanovi
telj in dolgoletni direktor Mehanoteh
nike, revolucionar, družbeno politič
ni delavec, gospodarstvenik in človek 
z bogato in živahno preteklostjo. V 
spominih na nastanek in razvoj Me
hanotehnike nam je pripovedoval:
Začelo se je na 2. kongresu Ljudske 
tehnike, kjer je ing. Tepina glasno 
kritiziral igrače, ki jih imamo pri nas.
"Otrokom damo kos lesa, ki je enkrat 
puška, drugič letalo, tretjič konj, pra
ve igrače pa jim ne moremo ponuditi” je takrat glasno kritiziral in v odmoru 
sem mu omenil, da bi v Izoli lahko naredili tovarno takšnih, vzgojnih, igrač. 
Kasneje sem to idejo še nekajkrat ponovil na različnih koncih in omenil 
takrat znano angleško vzgojno igračo Mehano. V Trstu je bilo kar nekaj ne
zaposlenih kovinarjev in orodjarjev, ki so hitro vedeli, kako se lotiti stvari. 
Potrebovali smo le še prostor in dobili smo ga v Argu. S prvimi izdelki sem 
se odpravil na Vojno upravo mesta Koper v upanju, da bodo podprli projekt 
a so me začudeno spraševali, če se mi je zmešalo: “Ljudje nimajo kaj jesti, 
ti pa bi delal igrače”.
Sanj o “politični tovarni je bilo takrat konec, vendar se nismo dali. Občin
ski finančnik je nekje “našel” 4 milijone dinarjev, ki smo jih na črno pod 
boljšimi pogoji zamenjali v lire in s tem denarjem kupili prvi vrtalni stroj, 
skobelnik, rezkalni stroj in celo staro stružnico. Imeli smo cilj, imeli smo 
delo, imeli smo delavce, le denarja ni bilo. Zato so orodjarji prve tri mesece 
delali brez plače, stisnjeni v prostore nekdanjega bara v Plenčičevi ulici. 
Direktor podjetja je postal Sfiligoj. Jaz sem po poklicu strojnik in tako sem 
nenehno letal od občine do tovarne, saj je tam kar naprej nekaj manjkalo. 
Mehanotehnika ni bila politična tovarna, zato tudi ni rasla tako kot, recimo, 
Tomos ali Luka Koper. Borili smo se od stroja do stroja, od ene zgradbe do 
druge. Z vsakim novim strojem je bilo namreč prostora premalo. Iz nek
danjega bara v Pitonijevi ulici smo se preselili v skladišče soli v Ampelei. 
Poslopje je bilo strahotno vlažno, sol se je vpila v vsak kamen in bali smo 
se, da nam bo razžrlo stroje. Potem smo kupili švicarski koordinatni stroj 
za izdelavo orodja. Bil je tako dragocen in kvaliteten, da ga nismo upali 
spraviti v nekdanje skladišče soli. Kasneje smo dobili nove prostore v ko
njušnici pri Mali opremi, šele leta 1959 se je tovarna preselila na sedanjo 
lokacijo, ko je bil zgrajen prvi objekt, proizvodna hala v velikosti 5000 m2. 
V naslednjih letih je bilo zgrajenih še približno 10.000 m2 proizvodnih in 
poslovnih prostorov.
Mehanotehniko je takrat vodil Nerino Gobbo - Gino.

Brez surovin in tradicije in vendar
Srečko Čebron je bil direktor mi
zarskega podjetja Mala oprema sko
raj od ustanovitve pa vse do svoje 
upokojitve. Po poklicu je bil mizar, 
hkrati pa je bil tudi politično aktiven 
in zato je bil pravi človek za takšno 
odgovorno delovno mesto oziroma 
funkcijo. Njegovo življenje je bilo 
razgibano in nič kaj lahko, vendar ga 
je imel rad in je bil aktiven še ob svo
ji stoletnici, ki jo je praznoval nekaj 
dni pred smrtjo.
Spomnimo: Na začetku petdesetih let so, na njegovo pobudo, v Izoli 
ustanovili podjetje Mala oprema, za katerega je dal sam pobudo in ostal 
do upokojitve (1963) njegov direktor. Iz maloštevilnega kolektiva se je 
razvilo živahno podjetje, ki je v šestdesetih letih uspešno izdelovalo 
ohišja za radijske in televizijske sprejemnike Elektroindustrije Niš. Ob 
30. obletnici Male opreme se je kot nekdanj vodja spominjal »trdnega 
in enotnega koletkiva, ki je premagal vse ovire,..., tudi brezbrižnost 
okrajnih in občinskih funkcionarjev...«.
V tedniku Slovenski Jadran so leta 1960 zapisali: Leta 1954 ustanovljeno 
podjetje, ali bolje delavnica, ni imelo razen programa — proizvodnja male 
pohištvene opreme - in minimalnih osnovnih sredstev, vključno star in z 
vseh vetrov zbran strojni park, nobene posebne perspektive za uspešno rast 
in razvoj podjetja. Tedaj se je začelo; boj za obstanek je usmeril vse napore 
vodstva podjetja v iskanje standardnega programa, zato so začeli po osvoji
tvi proizvodnje ohišij za radijsko sprejemnike že leta 1957 proizvajati šolske 
klopi, že naslednje leto pa je stekla proizvodnja servirnih mizic. Podjetje je 
začelo s serijsko proizvodnjo tako imenovanih kolonialnih mizic, ki so bile 
v šestdesetih letih osnovni izvozni artikel in je podjetje s svojim glavnim 
odjemalcem v ZDA že sklenilo pogodbo za izvoz teh izdelkov v vrednosti 
130 milijonov dinarjev. Razen osnovnih težav okrog prostorov in zastarele
ga strojnega parka je občinski ljudski odbor Izola postavil podjetju večkrat 
vprašanje likvidacije, ker je pač prevladovalo mnenje, da tako malo podje
tje, ki je hkrati tudi oddaljeno od surovinske baze, ne bo moglo uspevati. 
Porajanje ter razvoj obrtnega podjetja -Mala oprema« v Izoli je pravzaprav 
za las podobno poti številnih povojnih samorastnikov, ki so vzklili ob spro
ščenem družbeno ekonomskem snovanju naših delovnih ljudi na gospo
darski ledini preteklosti. Izolska »Mala oprema« je danes močno obrtno 
podjetje z blizu stočlanskim kolektivom in visokim ugledom v tujini in na 
domačem tržišču.
Malo opremo je takrat vodil Srečko Čebron.
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Življenje ni igra

Težko bo pozabiti
Tako pravi Miranda Sabadin, ki je ob napadu večjega psa doži
vela veliko strahu in ostala brez svojega malega psa Mikija, ki 
ga je, tako kot vsak dan, na povodcu peljala na sprehod.
Zgodilo se je povsem nepričako
vano in še, ko je nekaj ur kasnej 
pripovedovala o tem dogodku je 
bilo v njenem glasu čutiti strah, 
predvsem pa zaskrbljenost zara
di hudih ran, ki jih je ob napadu 
večjega psa utrpel njen psiček.
V soboto zjutraj, nekaj po osmi 
uri, se je namreč sprehajala s 
psičkom, mešančkom, po Kopa
liški ulici proti morju.
“Vbližini Vitaminčka sem ob 
smetnjaku opazila večjega čr
nega psa in ob njem žensko na 
kolesu, ki je govorila po telefo
nu. Pes se je nenadoma usmeril 
proti nama in povsem nepriča
kovano napadel mojega psička. 
Skušala sem ga zavarovati in 
sem ga dvignila v naročje a se je 
pes začel zaganjati vame. Zato 
sem mojega psička odvezala v 
upanju, da bo zbežal, vendar 
tega ni storil, zato sem ga spet 
vzela v naročje. Mimo je prišla 
gospa Dunja iz Kajuhove ulice 
in s palico začela udarjati po 
napadalnem psu, vendar se ta 
ni zmenil zanjo. Nato sta mimo 
prišla dva mlajša moška in eden 
od njiju je zagrabil psa za vrat in 
mi dejal, naj se umaknem na bli
žnjo klop. Stopila sem na klop a 
je pes spet pritekel za mano in 
začel skakati v naju, tako da ga 
je moški spet pogumno zagrabil 
in svetoval naj se umakneva. To 
sem tudi storila.

S psičkom, ki je hudo krvavel, 
tako da sem bila tudi sama vsa 
v krvi, sem odšla do parka na 
Velikem trgu, ga umila in potem 
smo ga odpeljali k veterinarki v 
Livade. Tam so za Miki poskrbe
li kolikor so lahko, žal je kmalu 
zatem podlegel poškodbam.” 
Tako je pripovedovala tudi po
licistom, ki jim je prijavila ne
prijetni dogodek, ki jo je dobro 
prestrašil, predvsem pa ji je vzel 
ljubljenega psička, ki je bil pol
nih 11 let njihov družinski član. 
Naslednji dan je k njim prišla 
tudi lastnica psa, ki je nepriča
kovano napadel Mikija in njo, ki 
ga je branila, pojasnila je, da je 
bila odsotna in da je psa za dva 
dneva dala v varstvo, da je sicer 
miren in prijzen in res ne ve, kaj 
se je z njim zgodilo tistega dne. 
“Najprej sploh nisem vedela, kaj 
naj naredim. Ne želim škodovati 
nikomur, vendar tudi nikomur 
ne privoščim, da doživi takšno 
izkušnjo. Mislim pa, da ne mo
rem in ne smem kar tako mimo 
odgovornosti ljudi, ki ne poskr
bijo za svoje pse, zato bom od 
lastnice zahtevala odškodnino, 
ker smo ostali brez ljubljene
ga psička, jaz pa sem preživela 
toliko strahu, kot morda nikoli 
v življenju. Ne gre mi za denar, 
želim pa, da se iz tega vsi nekaj 
naučimo” je še povedala in do
dala, da je mož zaradi izgube psa 
izredno prizadet in, da je skrajni 
čas, da se lastniki psov zavedo, 
da psu nikoli ni mogoče povsem 
zaupati, saj imajo tudi oni svoje 
dobre in slabe dni. Zato je pač 
treba z njimi ravnati strokovno 
in odgovorno. Le tako bo pes res 
najboljši človekov prijatelj.

Izolani pomagamo Izolanom
V zadnji številki Mandrača smo predstavili težave mlade mamice, naše so- 
meščanke, ki je, po ne ravno lepi ločitvi, ostala sama z kupom dolgov, dvema 
sedaj šoloobveznima otrokoma in dohodkom, ki je precej pod slovenskim 
povprečjem. Družina je pred kratkim dobila obvestilo, da mora v enem mese
cu poravnati najemnino za stanovanje ali se izseliti. Do kredita preko banke 
mamica seveda ne more priti zaradi prenizkih dohodkov, sorodniki bi želeli 
pomagati, ampak nimajo s čim, vprašanje preživnine za otroka je na sodišču 
sicer urejeno, v realnosti pa ne, in tako so ostali v slepi ulici, stisnjeni v kot, 
čakajoč na izvršitelje, ki jih bodo neopazno „pometli“ iz stanovanja.
V teh 14-tih dneh so zbrali že 2.789,00 EUR, kar je že skoraj polovica dolga. 
Seznam darovalcev se daljša iz dneva v dan, na koncu akcije ga bomo tudi 
objavili v celoti. Kot vnaprejšnjo napoved pa bi želeli povedati, da se je akciji 
priključila široka paleta slovenskih plesalcev, glasbenikov in drugih ustvar
jalcev, in v pripravi je veliki dobrodelni koncert/performance. Hvala vsem, 
ki ste dokazali, da je v slogi še vedno moč!
Na DPM so veseli vsakega finančnega prispevka, ki ga lahko nakažete 
na TRR Društva prijateljev mladine Izola 10100 - 0029189914 pri Banki 
Koper, z pripisom Izolani pomagamo Izolanom.
V imenu družine in v imenu DPM Izola se vam v naprej zahvaljujemo za
vašo pomoč. Barbara Moto h Bračanov

V spomin

Rajmund Orel
1941-2012

V torek smo se poslovili od enega 
najstarejših ter dolgoletnih članov in 
nekdanjega predsednika Jadralnega 
kluba Burja, Rajmunda Orla.
Rajko se je včlanil že leta 1960, dolga 
leta je bil tajnik kluba, v osemdese
tih pa je bil šest let predsednik Burje.
Teh let se z veseljem spominjamo, 
saj smo takrat s skupnimi močmi 
prišli do sedanjih klubskih prosto
rov, ki so našemu klubu odprli pot 
do najdejavnejšega jadralnega kluba 
v državi.
Veliko zaslug za to, da so se nam odprle možnosti za organizacijo večjih 
mednarodnih regat, od Sredozemskih in Evropskih prvenstev do Sve
tovnega prvenstva leta 1992, gre pripisati prav Rajku, ki se je do za
dnjega skupaj z nami veselil velikih dosežkov kluba in jadralcev Burje. 
Zato smo ga močno pogrešali na nedavnem proslavljanju evropskega 
srebrnega odličja najuspešnejšega jadralca Slovenije, Vasilija Žbogarja. 
Še enega uspeha, ki smo ga želeli deliti tudi z njim, z Rajkom, ki seje ob 
nedavnem razgovoru za klubsko glasilo predstavil kot “sedemdesetlet
nik z vnuki, ki se kot častni član Burje, danes bavi z vinom, oljkami in 
ribolovom”. Žal nas je prav tega dne, nepričakovano in tiho zapustil.

Člani Jadralnega kluba Burja.

Zahvala

Ivica Perič
1951 -2012

Kdor živi v spominu drugih, 
ni mrtev, je samo oddaljen.
Mrtev je tisti, ki ga pozabijo.

(Kant)

Zahvaljujemo se osebju SBI in vsem, 
ki so nam stali ob strani v teh težkih 
trenutkih slovesa.

Žalujoča družina Perič 
Izola, maj 2012

Zahvala

Za vedno je zaspala naša draga 
mama, soproga, nona in pranona

Kristina Baruca
1938-2012

Od nje smo se posloviliv četrtek 3.maja 
na izolskem pokopališču 
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste 
ob slovesu sočustovali z nami

žalujoči mož Nerino, hčerka Orjana, sin Nevio, vnuki in pravnuki 
Izola, maj 2012

Zahvala

Marija Mataus tJ
1923 -2012

iz Dantejeve ulice št.8
Za vedno je zaspala naša draga sestra 
in teta, Marija Mataus iz Izole. Od nje 
smo se poslovili v četrtek, 3. maja 2012

' A

na izolskem pokopališču.
Zahvaljujemo se dr. Pešiču, sestri 
Ester, dr. Vidakoviču in patronažnim 
sestram, ga. Klavdiji in ga. Diani ter 
medicinskemu osebju SBI, kjer so ji 
lajšali bolečine.

ter otroka Ferdinand in Mija 
Izola, maj 2012
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KRIMINALIJE Teden Rdečega križa
Četrtek , 10.5. - merjenje krv. sladkorja 8-llh, skupina za samopomoč 
“Orhideje" se predstavijo 16 -17,30h
Petek, 11.5. - ogled reševalne postaje v Izoli za varovance VDC Izola, prikaz 
TPO (temeljni postopki oživljanja) na OŠ Vojka Šmuc 
Sobota, 12.5. - srečanje ekip prve pomoči OZRK Nove Gorice, Ajdovščine, 
Idrije in Izole na Debelem rtiču
Ponedeljek, 14.5. - Delitev prehranskih paketov 9-12h na sedežu Rdečega 
križa Izola za naše uporabnike
Torek, 15.5. - Prikaz TPO (temeljni postopki oživljanja) na OŠ Livade.

MALI OGLASI Vozila in plovila

Razgrajal namesto igral
Ob sprožitvi panik stikala v ca
sinoju, so na kraj odhiteli polici
sti. Ugotoviliso, da ne gre za rop, 
ampak je v casino prišel vinjen 
gost, ki je receptorja zmerjal in 
izzival k pretepu. Kršitelj je bil 
po prejemu globe napoten na 
počitek.
Zmikavti obiskali livade
Zmikavti so ponoči obiskali 
gradbišče v Livadah in z njega 
odnesli kovinske palice ter nekaj 
električnega orodja. Ker je bilo 
stvari očitno premalo, so se po 
nekaj dnevih vrnili, in odnesli še 
mešalec za beton gradbeni ma
terial in gorivo.
Poklical in ostal brez 
Med razgovorom glede domnev
nega pretepa v Arigonij u, j e eden 
od udeleženca izvlekel iz žepa 
osebno izkaznico, pri tem pa 
tudi zavitek z omamno snovjo.

Drugi je imel zavitke kar na vid
nem mestu v avtomobilu. Po 
analizi oba čaka globa.

Zaželeli so si kolesarjenja
Izpred hotela na Belvederju so 
neznanci izvršili tatvino dveh 
moški, dveh ženskih in dveh ma
njših koles znamke Merida. Dve 
sta bili najdeni v Luciji, ostale 
policisti še iščejo.

Ugriznil jo je pes
Pes brez povodca je na Lonki 
napadel psa Izolčanke. Da bi 
preprečila napad na svojega lju
bljenčka, je stopila med njiju. 
Pri tem je pes nevestnega lastni
ka ugriznil za nogo. Policisti so 
izsledili lastnika nezavarovane
ga štirinožca, čaka ga hitri po
stopek in globa.

Novi oglasi so označeni polkrepko.

Nepremičnine

PRODAMO
- Prodam dvoinpolsobno stano
vanje (67m2) v oktobrski, zadnje 
nadstropje, brez dvigala, tel 031 
856 381
- Zamenjam ali prodam trosobno 
stanovanje v Izoli za manjše ali 
pa za manjšo hišo v zaledju. Tel.: 
031 641 541
- Na sončni legi Livad prodam sta
novanje (63m2) v 1. nadstropju. 
Tel.: 041 447 254
- PRODAMO parkirno mesto v II. 
kletni etaži TPC LIVADE, Jagodje, 
v izmeri 16.71 m2. Cena po dogo
voru. Tel. 05 6401250.

NAJAMEMO
- Zaposlena in urejena Izolanka 
išče manjše stanovanje po ugod
ni ceni od junlija dalje. Najraje v 
IZoli, lahko tudi v Luciji ali Ko
pru. Tel.: 040 896 509 
-Štiričlanska družina najame dvo ali 
dvoinpol sobno stanovanje v Izoli 
za daljše obdobje, tel 040 385 907
- Štiričlanska družina najame dvo
sobno stanovanje v Izoli za daljše 
obdobje. Tel. 030 301 698
- V Izoli najamemo 3 sobno stanova
nje za daljše obdobje.tel 031 866 722
- Dvočlanska družina najame sta
novanje v Izoli ali Kopru. Tel.: 031 
295 156
- Urejena 4 članska družina najame 
v stanovanje v Izoli za daljše obdi- 
bje. tel 051 341 907

ODDAMO
- V Jagodju oddam garsonjero 
za eno osebo za daljše obdobje. 
Tel.: 041 77 00 42
- Oddam utečeno trgovino v Izo
li. tel 041 605 604
- Oddam enosobno stanovanje 
(30m2) na Belvederju, opremljeno 
za daljše obdobje, tel 041 845 940

ŽIVALI
- Črno bela mačka z ovratnico 
na kateri je obesek za ključe in 
srček, se že 3 tedne zadržuje 
zraven kontejnerjev za smeti v 
ulici Istrski odred.

- Prodam Renault TWingo, letnik 
2004, registriran do septembra, tel 05/ 
641 30 85
- Prodam čoln Lord 33 (3,3m) zali brez 
motorja Tomos 4 za 500 Eur. Prikolico 
podarim, tel 040453 821
- Prodam 6,5m dilgo jadrnico, opre
mljeno s kabino in 4 ležišči. Jadrnica 
je privezana na kom. privezu Marine 
Izola, tel 031 684 041
- Prodam limuzino Ford Focus, 1,4, 5 
vrat, prva registracija 2003, zelo dobro 
ohranjen s prevoženimi 100.000 km. Re
gistracija do decembra in vinjeta. Cena: 
3.000 Eur. Tel: 040 251 335

Razno

- Ugodno prodam počitniško pri
kolico Adria z baldahinom, Adria 
prikolico za na njivo, avtodom za 
na njivo in ladijski kontejner za na 
njivo. Tel.: 041 827 039
-Domače vino prodam. Belo (1 Eur liter), 
rdeče (1,5 Eur liter). Tel.: 040 251 335
- Prodam stojalo za oblačila in obutev na 
koleščkih ter kovinski sestavljiv regal, 
info 041 546 984

Delo
- Italijanski jezik poučujem po naj
novejših metodah. Uspeh je zagotov
ljen. Tel.: 041 542 955
- Nudim gospodinjsko pomoč - likanje, 
pospravljanje in čiščenje ter pomoč pri 
negi starejših občanov, tel 041 686 703
- Nezaposlen sprejme kakršnokoli fi
zično delo. 040 233 702
- Nudim pomoč pri čiščenju poslovnih 
prostorov ali dom, pomivam posodo 
ali opravljam kakršnokoli drugo do
mače delo. tel 031 295 156
- Ponujam inštrukcije matematike, fi
zike, kemije in angleščine za srednje
šolce in osnovnošolce, ter mentorstvo 
pri pripravi na izpite in izdelavi semi
narskih nalog. Tel.: 041 345 634
- Nudim pomoč v gospodinjstvu pri 
likanju in čiščenju. 041 821 569.

PODARIMO
- Podarim rabljena Pomivalni 
stroj in štedilnik s steklokera- 
mično ploščo, za prevoz poskr
bite sami. Tel 051 302 438 (od
11.00 do 13.00 ali od 17.00 do 
20.00)

Izolska deponija ne bo več samo izolska
Župani vseh treh obalnih občin so se na nedeljskem navidezno ne
formalnem sestanku v Kopru menda dogovorili, da bi do leta 2015 
začasno rešili težave z odvozom odpadkov tako, da bi odpadke iz 
sosednjih Občin odlagali na izolsko deponijo.
Čez tri leta pa naj bi vendarle uredili sortirnico in kompostarno na 
Serminu, na območju Luke Koper, ki naj bi bila deležna Evropskih 
sredstev. To pa naj bi bila ena od treh točk skupnega urejanja od
padkov za približno 300.000 prebivalcev, ki živijo južno in zahod
no od Ljubljane, so še zapisali v Delu.

DAN DRUŽENJA IN GIBANJA VSEH GENERACIJ
PROGRAM PRIREDITVE
8.15 - ZBOR UDELEŽENCEV (OŠ Livade Izola)
8.30 - POZDRAV IN KULTURNI PROGRAM
9.00 - POHOD (predstavitev gasilcev in tabornikov)
10.40 - PRIHOD
10.40 - 11.55 - ZAKLJUČNA PRIREDITEV z nastopi učencev GŠ 
Izola, predstavitvijo stojnic Srednje gostinske šole (pogostitev z 
bobiči), TC Izola in Zdravstvenega doma Izola ter s podelitvijo 
nagrad: najmlajšemu udeležencu prireditve, ki je sam prehodil 
pot, najstarejšemu udeležencu prireditve, najštevilčnejši družini 
prireditve
V primeru dežja bo zbor udeležencev in zaključna prireditev v 
športni dvorani v Livadah.

Že 17. teden vseživljenjskega učenja
V ponedeljek, 14. maja 2012, se v Sloveniji začenja osrednji termin 
letošnjega 17. Tedna vseživljenjskega učenja, ki bo trajal do 20. maja 
2012. Gre za najvidnejšo promocijsko kampanjo na področju izobra
ževanja in učenja pri nas.
Projekt usklajujejo na Andragoškem centru Slovenije in ga prirejajo v 
sodelovanju s stotinami ustanov, skupin in posameznikov po vsej drža
vi, pa tudi onkraj naših meja. Nacionalno odprtje TVU 2012 bo v petek, 
11. maja 2012, v Murski Soboti.
Sicer ima tudi letošnja prireditev poleg omenjenega ožjega termina tudi 
širšega, ki traja od 1. maja do 30. junija. Vse do konca junija bo tako 
660 prirediteljev izvedlo nad 5500 izobraževalnih in drugih prire

ditev. Veliko jih bo v tem času tudi na Obali in 
Krasu, kjer tovrstno dogajanje koordinira Ljud
ska univerza Koper, ki tako skupaj s partnerji 
prispeva k širjenju zavesti o pomembnosti in 
potrebnosti vseživljenjskega učenja. Koledar 
prireditev v Obalno-kraški regiji je objavljen na 
spletni strani Ljudske univerze Koper www.Iu- 
koper.si. vse prireditve pa so v prostorih Ljudske 
univerze v Kopru.2 0 12

Zahvala
V četrtek, 3 maja, okrog 18.00 ure se je mož mudil v izolski Lekarni. Ko 
se je vrnil domov, ga je doklicala prijazna farmacevtka, in ga opozorila,da 
mu je izpadla iz denarnice, plačilna kartica. Našel jo je in izročil, ČLOVEK, 
ki je stal v vrsti za njim. V časih v katerih živimo,]e to posebna gesta, po
sebno dejanje ki odlikuje pošteno osebo. Prisrčna hvala, gospod... rada bi 
Vam stisnila roko ! Maria in Rudi Pfeiffer - Izola



nfif TT
Ob starem stolpu 1 05/ 64188 54

RINALDO
Gasilska 1 05/64155 49

Letošnji Prvi maj je bil bolj sindikalističen kot marsikateri doslej. Kako tudi 
ne, saj so prav takrat potekala in še potekajo pogajanja o varčevalnih ukre
pih, kjer bodo morali pas spet zatisniti delavci, proletarci - po ideologiji in 
po denarnici. Žal se sindikalisti niso posebej potrudili okrog praznovanj, 
so se pa zato samoorganizirali ljudje, tudi ob pripravi prvomajskih kresov. 
Največjega in najbolj obiskanega v izolski občini so zakurili na Šaredu.

Optika Mali Izola 
Prešernova c 55 

05 64021 62 
www.optikamali.si

ra OPTIKA
IS} man
OPTIKA IN OČESNA AMBULANTA

Oktobra letos bomo proslavili 20 letnico rednega tedenskega izhajanja 
našega časopisa. Do takrat se bomo v tej rubriki spominjali zanimivih do
godkov in ljudi iz tega obdobja. Morda se boste tudi vi znašli med njimi.

Mandrača
Bil je čas vojne za Slo
venijo. Ko so nekateri 
uživali v zvokih orožja 
smo Mandračevci or
ganizirali koncert za 
mir. Sredi mandrača 
smo pripeljali dve ri
biški ladji, poslušalci 
so bili ob mandraču, 
na barkah pa rokerji. 
Prepoznati je moč Ba
jonet oziroma Gogo iz 
kasnejših Zmelkoovv.

Na sila popularni 
Mandračevi fešti na 
svetilniku smo leta 
1995 obudili staro igro 
- pandolo. S pomočjo 
kolegov itaijanske re
dakcije smo napisali 
nova pravila igre, iz
delani prve industrij
ske pandole, kdo je 
zmagal pa smo pa ni 
zapisano nikjer. Pan
dolo so nato prevzeli 
Koprčani, fešta pa...

Mandračevci smo, po 
prenehanju delovanja 
Turističnega društva, 
prevzeli organizacijo 
Ribiškega praznika in 
Praznika pomladi. Or
ganizirali smo različna 
zabavna tekmovanja 
in Komunala je takrat 
imela svojo lastno eki
po vrvašev. Mo nasme
hih sodeč so zmagali

Mandrač izve vse, tudi če 
nam skrivajo informacije. 
Živimo pač v tem mestu 
in vse vidimo. Tako smo 
našli tudi pomlajeno ekipo 
izolskih redarjev z novimi 
uniformami. Zdaj nihče od 
njih ne opravlja več redar
skih del ali pa je šef, tako 
kot Črt (drugi z leve). Želj
ko (prvi z leve) je koordina
tor, Vesna pa je zdaj tista, 
ob županu na sejah OS.

je 20 let Izole


